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TECHNICAL DATA

Model MPBHW2000/100

Article code 113-0600

Voltage 220-240V~ 50/60Hz

Rated power input

2000W

Working pressure

10MPa(100 bar)

Allowable pressure

15Mpa(150 bar)

Working flow rate 5.51/min
Max. flow rate 6.0 I/min
Max. pressure water supply 0.4MPa(4 bar)
Max. Water Temperature 40C
Cable PVC
Cable length 5M
Weight according to EPTA-Procedure 01/2003 11 KG
Noise/Vibration Information

LpA sound pressure level 80.0dB(A)
LWA sound power level 81.0dB(A)
Uncertainty 3 dB(A)
Vibration emission value 2.5 m/s?
Uncertainty 1.5 m/s?

The vibration emission level given in this information sheet has been measured in accordance with a
standardised test given in EN 60745 and may be used to compare one tool with another. It may be used for
a preliminary assessment of exposure.

The declared vibration emission level represents the main applications of the tool. However if the tool is
used for different applications, with different accessories or poorly maintained, the vibration emission may
differ. This may significantly increase the exposure level over the total working period.
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An estimation of the level of exposure to vibration should also take into account the times when the tool is
switched off or when it is running but not actually doing the job. This may significantly reduce the exposure
level over the total working period.

Identify additional safety measures to protect the operator from the effects of vibration such as: maintain
the tool and the accessories, keep the hands warm, organisation of work patterns.

APPLICATION

THE PORTABLE PRESSURE WASHING MACHINE is a highly specialized multifunctional machine with
exceptionally reliable safety assurance, which must be inspected before it may be used to wash and clean
cars, bikes and other outdoor equipment or garden patios, green houses etc.

' are devoted to continuously improving and perfecting the existing products. Therefore,
the technical performance and design concept of products may vary without any prior notice; our apology
for any possible incurrence of inconvenience therefrom. Read and follow the operating instructions and
safety information before using for the first time. Save this manual.

WARNING

Automatic ON/OFF:

The motor on this pressure washer does not run continuously. It only runs when the trigger of the spray
gun is squeezed. After following the start up procedures in this manual, turn the pressure washer ON and
squeeze the trigger for activation. See “Operating Instruction” section in this manual for further details.
WARNING! The electrical supply connection shall be made by a qualified person and comply with IEC
60364-1. The electric supply to this machine should include either a residual current device that will
interrupt the supply if the leakage current to earth exceeds 30 mA for 30 ms or a device that will prove the
earth circuit.

WARNING! The operating method to be followed in the event of accident (e.g. contact with detergents:
rinse with an abundance of clean water) or breakdown to prevent unsafe situations.

WARNING! The motor of this pressure washer will NOT run unless the trigger is squeezed.

Safety Guidelines

This manual contains information that is very important to know and understand. This information is
provided for SAFETY and to PREVENT EQUIPMENT PROBLEMS. To help recognize this information, observe
the following symbols.

DANGER!

Danger indicates an imminently hazardous situation which, if not avoided, WILL result in death or serious
injury.

WARNING!

Warning indicates a potentially hazardous situation which, if not avoided, COULD result in death or serious
injury.

CAUTION:

Caution indicates a potentially hazardous situation which, if not avoided, MAY result in minor or moderate
injury.

NOTE: Information that requires special attention.

GENERAL SAFETY

SAVE THESE INSTRUCTIONS

WARNING! When the machine is used, following precautions should always be considered:
1. Read all instructions before using the machine.

2. To reduce the risk of injury, close

supervision is necessary when a machine is used near children.

3. ALWAYS disconnect power before disassembling or repairing the unit of the machine.

4. Follow all safety codes as well as the Occupational Safety and Health Act (OSHA).
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5. Ensure safety devices are operating properly before using the machine. DO NOT remove or modify any
part of the gun or unit of the machine.

6. Know how to stop this machine and bleed pressure quickly. Be thoroughly familiar with the controls.

7. Stay alert — watch what you are doing.

8. Do not operate the machine when fatigued or under the influence of alcohol or drugs.

9. Keep operation area clear of all persons.

10. Do not overreach or stand on unstable support. Keep good footing and balance at

all times.

11. Follow the maintenance instructions specified in the manual.

12. Use cleaning agent supplied or recommend by the manufacturer.

13. Only put the machine on stable place when using, transportation, assembly, dismantling. Do not rough
handling the machine when transportation.

14. In any event of accident (e.g. contact with detergents, rinse with an abundance of clean water), please
always switch off the machine and pull out the plug from socket outlet, and Disconnect the connection with
water.

15. The machine is not intended to be connected to the potable water mains. If necessary, please use only
inlet hose-set approved by IEC 61770.

Risk of injection or severe injury. Keep clear of nozzle. Do not discharge streams at persons. This machine is
to be used only by trained operators. Always remove lance from gun before cleaning debris from tip.

o Keep clear of nozzle. NEVER direct high pressure spray at any person, animal or

self.

o Always wear safety glasses or goggles and protective clothing when operating or

performing maintenance.

¢ Never put hand or fingers over the spray tip while operating the unit.

o Never try to stop or deflect leaks with any body part.

¢ Always engage the trigger safety latch in the safe position even when spraying is stopped for a moment.

¢ Always follow detergent manufacturer’s label recommendations for proper use of detergents. Always
protect eyes, skin, and respiratory system from detergent use.

SAFETY INSTRUCTION

SERVICING OF A DOUBLE-INSULATED MACHINE

In a double-insulated machine, two systems of insulation are provided instead of grounding. No grounding
means are provided for a double-insulated machine, nor should grounding means be added to the machine.
Servicing a double-insulated machine requires extreme care and knowledge of the system, and should be
done only by qualified service personnel.

Replacement pars for a double-insulated machine must be identical to the original parts. A double-insulated
machine is marked with the words “Double Insulation "or “Double nsulated.” Machine may also be marked
with symbol shown in Figure 1.

WARNING! Do not use pressure that exceeds the operating pressure of any of the parts (hoses, fittings,
etc.) in the pressurized system. Ensure all equipments and accessories are rated to withstand the maximum
working pressure of the unit.

WARNING! Explosion hazard.

Never spray flammable liquids or use pressure washer in areas containing combustible dust, liquids or
vapors.Never operate the machine in a closed building or in or near an explosive

environment.

WARNING! Do not spray electrical apparatus and wiring.

e Never disconnect the high pressure discharge hose from the machine while the system is pressurized. To
depressurize

machine, turn power and water supply off, then press gun trigger 2~3 times.

¢ Never permanently engage the trigger mechanism on the gun.

* Never operate the machine without all components properly connected to the

machine (handle, gun/wand assembly, nozzle, etc.).

WARNING! Equipment damage.
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o ALWAYS turn water supply “ON” before turning pressure washer “ON.” Running pump dry causes serious
damage.

* Do not operate the pressure washer with the inlet water screen removed. Keep screen clear of debris and
sediment.

¢ NEVER operate pressure washer with broken or missing parts. Check equipment regularly and repair or
replace worn or damaged parts immediately.

e Use only the nozzle supplied with this machine.

eNever leave the wand unattended while the machine is running.

eNever attempt to alter factory settings. Altering factory settings could damage the unit and will void the
warranty.

¢ Always hold gun and wand firmly when starting and operating the machine.

e NEVER allow the unit to run with the trigger released (off) for more than one (1) minute. Resulting heat
buildup will damage pump.

® Pressure washer is not supposed to pump hot water. NEVER connect it to a hot water supply as it will
significantly reduce the life of the pump.

* NEVER store the pressure washer outdoors or where it could freeze. The pump will be seriously damaged.
 Release trigger when changing from high to low pressure modes. Failure to do so could result in damage.
* Be aware of the recoil caused by the water jet when the machine is switched on.

CAUTION: Keep hose away from sharp objects. Bursting hoses may cause injury. Examine hose regularly and
replace it if damaged. Do not attempt to mend a damaged hose.

EXTENSION CORDS

The use of an extension cord is not recommended. Use only extension cords intended for outdoor use.
These are identified by the mark “Acceptable for use with outdoor machines; store indoors while not in
use.” Use only extension cords having an electrical rating equal to or more than the rating of the machine.
Do not use damaged extension cords. Examine

extension cord before using and replace it if damaged. Do not abuse extension cord. Do

not pull on the cord to disconnect. Keep cord away from heat and sharp edges.Always disconnect cord from
receptacle before disconnecting machine from extension cord.

DANGER!

Failure to follow these instructions can result in serious injury, including death.

WARNING! To reduce the risk of electrocution, keep all connections dry and off the ground. Do not touch
plug with wet hands.

Machines shall not be used by children. Children should be supervised to ensure that they do not play with
the machine

This machine is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or
mental capabilities, or lack of experience and knowledge.

WARNING! This machine has been designed for use with the cleaning agent supplied or recommended
by the manufacturer. The use of other cleaning agents or chemicals may adversely affect the safety of the
machine.

WARNING! High pressure jets can be dangerous if subject to misuse. The jet must not be directed at
persons, live electrical equipment or the machine itself.

WARNING! Do not use the machine within range of persons unless they wear protective clothing.
WARNING! Do not direct the jet against yourself or others in order to clean clothes or foot-wear.
WARNING! Risk of explosion-Do not spray flammable liquids.

WARNING! High pressure cleaners shall not be used by children or untrained personnel.

WARNING! High pressure hoses, fittings and couplings are important for the safety of

the machine. Use only hosed, fittings and couplings recommended by the manufacturer.

WARNING! To ensure machine safety, use only original spare parts from the manufacturer or approved by
the manufacturer.

WARNING! Water that has flown through backflow preventers is considered to the non-potable.

WARNING! The machine shall be disconnected from its power source by removing the plug from the socket-
outlet during cleaning or maintenance and when replacing the machine to another function.

WARNING! Do not use the machine if a supply cord or important parts of the machine are damaged, e.g.
safety devices, high pressure hoses, trigger gun.

WARNING! If an extension cord is used, the plug and socket must be of watertight construction.
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WARNING! Inadequate extension cords can be dangerous. If an extension cord is used, it shall be suitable
for outdoor use, and the connection has to be kept dry and off the ground. It is recommended that this is
accomplished by means of a cord reel which keeps the socket at least 60mm above the ground.

WARNING! In order to avoid a hazard due to inadvertent resetting of the thermal cut-out, this appliance
must not be supplied through an external switching device, such as a timer, or connected to a circuit that is
regularly switched on and off by the utility.

Warning symbol: Machine not suitable for connection to the potable water mains.

WARNING! The machine is intended to be used at a temperature above o degree. (Only for machine with
power cord of HOSVV-F).

WARNING! To ensure the machine safety, please only use original spare parts (including nozzle) from the
manufacturer or approved by the manufacturer. Do not use the machine before you changed them if they
are amaged.

WARNING! Be care of the danger of the kickback force on the spray assembly when

opening the trigger gun and grasp the gun with hands firmly.

WARNING: When the machine is moving and installing, the machine must be in flat. When moving the
machine, pulling the handle to move it.

WARNING! Connect to the water supply.

The machines are not suitable for connection to potable water mains. Connect the machine to the water
supply. (It can be a water container).Make sure the inlet water pressure keeps between 0.01MPa and
0.4MPa.Do not use the pipe if the pipe is damaged. If you want connect this machine to portable water
mains, you must install a backflow preventer in the water pipe to prevent dirty water flow back to the
drinking water system. The backflow preventer shall comply with EN 60335-2-79 ANNEX AA.

WARNING! Disconnect from the electrical power supply before carrying out user maintenance.

If the mains cable is damaged it must be replaced by the manufacturer, or its service agent or similarly
qualified person to avoid a hazard.

Connection

1. Attach the high pressure hose to the pressure water outlet of the machine.

2. Attach the spray handle to the high pressure hose. Prior to operating the machine please ensure that the
high pressure hose has been completely uncoiled. Whilst the machine is in operation the hose MUST not
loop.

3. Mount the nozzle or any other equipment you want to use.

4. Connect the machine to the water and power supplies.

SYMBOLS

Wear ear protection

@ Read the manual

A Warning Wear dusk mask

Do not dispose of old appliances in the

Double isulati
D oubletsuiation household garbage

|
Wear eye protection A Disconnect from power supply while

maintance

OPERATING INSTRUCTION

1. pressure cleaner 2. water supply hose
3. water connection 4. water inlet

5. high pressure tube 6. water outlet

7. spray gun 8. power supply
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* No. 2, 3, 8 are not included

ADJUSTING FAN PATTERN

The angle of spray coming out of the lance may be adjusted on some lances by rotating

the nozzle. This will vary the spray pattern from approximately a 0° narrow high impact

stream to a 60° wide fan spray.

( See Figure2)

A narrow stream has high impact force on the cleaning surface and results in maximum deep cleaning in

a concentrated area. However, this narrow high impact spray must be used cautiously, as it may damage
some surfaces.

A wide fan pattern will distribute the impact of the water over a larger area, resulting in excellent cleaning
action with a reduced risk of surface damage, Large surface areas can be cleaned more quickly using a wide
fan pattern.

NOZZLE CLEANING INSTRUCTI-ONS

A clogged or partially clogged nozzle can cause a significant reduction of water coming out of the nozzle
and cause the unit to pulsate while spraying. To clean out the nozzle:

o Turn off and unplug unit.

o Turn off water supply. Relieve any pressure trapped in the hose by squeezing trigger 2-3 times.

e Separate lance from gun.

¢ Rotate nozzle to the narrow stream setting. This opens up the fan blades.

¢ Using included tip cleaner, or an unfolded paper clip, insert wire into the nozzle hole and move back and
forth until debris is dislodged. ( See Figure 5.)

* Remove additional debris by back-flushing water through the nozzle. To do this, place end of a garden
hose ( with water running ) to end of nozzle for 30-60 seconds.

ANGLE TO THE CLEANING SURFACE

When spraying water against a surface,maximum impact is generated when the water strikes the surface
“head on.”However, this type of impact tends to cause dirt particles to imbed in the surface,thereby
preventing the desired cleaning action.The optimum angle for spraying water against a cleaning surface if
45 degrees.

Spraying water against a surface at this angle provides for the most beneficial impact force combined with
efficient removal of debris from the surface.

DISTANCE FROM CLEANLING SURFACE

Another factor that determines the impact force of the water is the distance from the spray nozzle to the
cleaning surface. The impact force of the water is increased as the nozzle is moved closer to the surface.
HOW TO AVOID DAMAGING SURFACES

Damage to cleaning surfaces occurs because the impact force of the water exceeds the durability of the
surface. The impact force can be varied by controlling the three previously noted items. Never use a narrow
high impact stream or a turbo/rotary nozzle on a surface that is susceptible to damage. Avoid spraying
windows with a narrow high impact stream or turbo nozzle as this may cause breakage

The surest way to avoid damaging surfaces is to follow these steps:

1. Before triggering the gun, adjust the nozzle to a wide fan pattern.

2. Place the nozzle approximately 4-5 feet from and 45 degrees to the cleaning surface, and trigger the gun.
3. Vary the fan pattern spray angle and the distance to the cleaning surface until optimum cleaning
efficiency is achieved without damaging the surface.

TURBO NOZZLE (NOT INCLUDED WITH ALL MODELS)

A turbo nozzle, sometimes referred to as a rotary nozzle, is a very effective tool that can significantly reduce
cleaning time. The turbo nozzle combines the power of a narrow high impact stream and the efficiency of

a 25 degree fan pattern. This swirls the narrow high impact stream into a cone shape that cleans a larger
area.

CAUTION:

Since a turbo nozzle uses a narrow high impact stream, only use it in applications where the cleaning
surface cannot be damaged by narrow high impact spray. Additionally, the turbo nozzle is NOT adjustable
and cannot be used to apply detergent.
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ADJUSTABLE SPRAY NOZZLE

Turn off the spray lance first, hold the rear part of spray nozzle, then turn the front part of spray nozzle
clockwise, Water may be sprayed out from the spray nozzle in fan shapes (fig 1); Turn the front part of spray
nozzle withershins, Water may be sprayed out from the spray nozzle linearly (fig 2).

Low/High Pressure Adjustable Lance

Using High Pressure:

Please make sure the trigger released and there is not any water spraying. then turn the rear part of spray
nozzle withershins ( fig 4). Squeeze the trigger, the gun will spray water with high pressure.

Using low pressure:

Please make sure the trigger released and there is not any water spraying. then turn the rear part of spray
nozzle clockwise ( fig 3). Squeeze the trigger, the gun will spray water with low pressure.

CAUTION: Selection of high or low pressure by turning action. The selection of the pressure must be carried
out with the gun in closed position.

WATER INLET SCREEN

The water inlet filter must be inspected regularly, so as to avoid blockage and restriction in the water supply
to the pump (fig 5).

USING DETERGENT

Add detergent to the container. Set the Adjustable Spray Wand at low pressure position.

Trigger gun to spray detergent.

DETERGENTS

The use of detergents can dramatically reduce cleaning time and assist in the removal of difficult stains.
Some detergents have been customized for pressure washer use on specific cleaning tasks. These
detergents are approximately as thick as water. The use of thicker detergents, such as dish soap, will clog
the chemical injection system and prevent the application of the detergent.

The cleaning power of detergents comes from applying them to a surface and giving the chemicals time to
break down the dirt and grime. Detergents work best when applied at low pressure.

The combination of chemical action and high pressure rinsing is very effective. On vertical surfaces, apply
the detergent starting at the bottom and work your way upward. This will prevent the detergent from
sliding down and causing streaks. High pressure rinsing should also progress from

the bottom to top. On particularly tough stains, it may be necessary to use a brush in combination with
detergents and high pressure rinsing.

Operation

The following cleaning procedure will help you to organize your cleaning task, and ensure that you achieve
the most beneficial results in the shortest amount of time.Remember to use the spraying/cleaning
techniques previously listed.

1. Surface preparation

Before starting a pressure wash cleaning job, it is important to prepare the surface that is to be cleaned.
This is done by cleaning the area of furniture, and making sure that all windows and doors are closed tight.
In addition, you should make sure that all plants and trees adjacent to the cleaning area are protected by a
drop cloth. This will ensure that your plants won’t be sprayed by the detergents.

2. Initial High Pressure Rinse

The next step is to spray the cleaning surface with water to clear off any dirt or grime that may have
collected on the surface. This will allow your detergent to attack the deep down dirt that has worked its
way into the cleaning surface. Before triggering the gun, adjust the nozzle to a wide fan pattern and slowly
adjust to the desired spray pattern. This will help you avoid applying too much concentrated spray to the
surface which could cause damage.

3. Final Rinse

start final rinse at bottom an work upward. Make sure you thoroughly rinse the surface and that all
detergent has been removed.

4. Shut down

1. Be sure all detergent is flushed from system.

2. Turn off motor.

3. Turn off water supply.

4. After motor and water supply are turned off, trigger gun to depressurize system.

CAUTION:
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NEVER turn water supply off before turning motor off. Serious damage could occur to the pump and/ or
motor.

WARNING! NEVER disconnect high pressure discharge hose from machine while system is pressurized. To
depressurize, turn motor off, turn water supply off and squeeze gun trigger 2-3times.

5. After each use, wipe all surfaces of the pressure washer with a clean, damp cloth.

5. Storage

Do not store pressure washer outdoors.

Do not store pressure washer where it

might freeze.

TIPS FOR EXTENDING THE LIFE

OF YOUR PRESSURE WASHER

1. Never operate unit without water.

2. Pressure washer is not meant to pump hot water. Never connect to hot water supply — this will
significantly reduce life of the pump.

3. Using detergent other than others brand may cause damage to pump components (o-rings, etc.).This also
applies to chemicals such as bleach, dish soap, etc.

4. Never operate unit for more than one (1)minute without spraying water. Resulting heat buildup will
damage pump.

5. Before adjusting nozzle’s pressure (high-to-low or low-to-high) release trigger. Failure to do so will reduce
life of o-rings in lance.

ELECTRICAL DIAGRAM

CLEANING AND MAINTANCE

Before any work on the machine itself, pull the mains plug. For safe and proper working, always keep the
machine and ventilation slots clean. In extreme working conditions, conductive dust can accumulate in
the interior of the machine when working with metal. The protective insulation of the machine can be
degraded. The use of a stationary extraction system is recommended in such cases as well as frequently
blowing out the ventilation slots and installing a residual current device (RCD). Please store and handle
the accessory(-ies) carefully. If the machine should fail despite the care taken in manufacturing and testing
procedures, repair should be carried out by an after-sales service centre for Maxpro power tools.

ENVIRONMENT

Do not dispose of electric tools, accessories and packaging together with household waste material -

in observance of European Directive 2002/96/EC on waste of electric and electronic equipment and its
implementation in accordance with national law, electric tools that have reached the end of their life must
be collected separately and returned to an environmentally compatible recycling facility.

TROUBLE SHOOTING

2. Plug is not well connected or
electric socket is faulty

2. Check plug, socket and fuse

3. Extension cord is too long or
wire size too small

3. Remove extension cord

4. Main voltage supply is too low

4. Check that main supply voltage
age is adequate

5. Thermal safety switch has
tripped

5. Switch off unit and allow motor
to cool down

Pump does not reach necessary
pressure

1. Water inlet filter is clogged

1. Clean water inlet filter

2. Pump is sucking air from hose
connections

2. Check that connections and
locking ring are properly tightened

3. Nozzle is worn or not correct
size

3. Call the dealer

4. Unloader is clogged or Worn

4. Call the dealer

5. Valves is clogged or worn

5. Call the dealer

Fluctuating Pressure

1. Pump is sucking in air

1. Check that hoses and connections
are tight

2. Clogged nozzle

2. Clean with tip cleaner

3. Valves dirty, worn of stuck

3. Call the dealer

4. Water seals worn

4. Call the dealer

Motor stops suddenly

1. Extension cord is too long or
wire size too small

1. Remove extension cord

2. Thermal safety switch has
tripped due to overheating

2. Check that main supply voltage
age corresponds to specifications

Fault Symptom

Possible Cause

Troubleshooting

No detergent suction —units with
tanks

1. Lance nozzle is not in low pres
sure

1. Slide lance nozzle into low
pressure position

2. High pressure exten-sion hose or
high pressure hose is too long.

2. Remove high pressure exten-
sion hose or use high pressure hose
shorter than 25 feet.

3. Injector clogged on pump

3. Call the dealer

No detergent Suction — units with
attachable applicators

Detergent applicator is clogged

1. Clean applicator with warm water.|

2. Replace applicator

Unit begins to smoke

Overheated, overloaded or
damaged motor

Turn off unit and call the dealer

Pressure washer does not start up

1. Unit is pressurized

1. Squeeze trigger on gun
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DONNEES TECHNIQUES

Modele

Le code d’article

MPBHW2000/100
113-0600

Tension

220-240V~ 50/60Hz

Puissance

2000W

Pression de travail

10Mpa (100 bar)

Pression admissible

15Mpa (150 bar)

Taux de débit de travail 5.51/min
Max. taux de débit 6.0 I/min
Max. Pression d’eau d’alimentation 0.4 Mpa (4 bar)
Max. Température d’eau 40C
cable PVC
Longueur de cable 5M

Poids suivant EPTA-Procedure 01/2003 11 KG
Niveau sonore et vibrations

LpA niveau de pression acoustique 80.0dB(A)
LWA niveau de ppuissance acoustique 81.0dB(A)
Incertitude 3 dB(A)
Valeur d'émission des vibrations 2.5 m/s?
Incertitude 1.5 m/s?

Le niveau d’oscillation indiqué dans ces instructions d’utilisation a été mesuré conformément a la norme EN
60745 et peut étre utilisé pour une comparaison d’outils électroportatifs. Il est également approprié pour
une estimation préliminaire de la charge vibratoire.

Le niveau d’oscillation correspond aux utilisations principales de I'outil électroportatif. Si I'outil électrique
est cependant utilisé pour d’autres applications, avec d’autres outils de travail ou avec un entretien non
approprié, le niveau d’oscillation peut étre différent. Ceci peut augmenter considérablement la
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charge vibratoire pendant toute la durée de travail.

Pour une estimation précise de la charge vibratoire, il est recommandé de prendre aussi en considération
les périodes pendant lesquelles I'appareil est éteint ou en fonctionnement, mais pas vraiment utilisé. Ceci
peut réduire considérablement la charge vibratoire pendant toute la durée de travail.

Déterminez des mesures de protection supplémentaires pour protéger 'utilisateur des effets de vibrations,
telles que par exemple : entretien de l'outil électrique et des outils de travail, maintenir les mains chaudes,
organisation judicieuse des opérations de travail.

APPLICATION

LA MACHINE PORTABLE DE NETTOYAGE A PRESSION est une machine multifonctionnelle hautement
spécialisée avec une assurance de sécurité extrémement fiable, qui doit étre inspectée avant qu’elle puisse
étre utilisée pour nettoyer et purifier les voitures, les vélos et les autres équipements en plein air ou les
terraces de jardin, les serres, etc.

CIEXAPRO] est décidé a 'amélioration continue et au perfectionnement de ses produits existants.
Par conséquent, la performance technique et le design des produits peuvent varier sans préavis; nous vous
présentons nos excuses pour toute possible géne occasionnée due a cela. Lisez et suivez les instructions de
mise-en-route ainsi que les conseils de sécurité avant la premiere utilisation. Conserver ce manuel.

AVERTISSEMENT

Automatique ON/OFF :

Le moteur du nettoyeur a pression ne fonctionne pas en permanence. |l ne fonctionne que si la gachette
est pressée. Apres avoir suivi les procédures de démarrage dans ce manuel, tourner le commutateur du
nettoyeur a pression sur ON et presser la gachette pour I'activation. Voir la section « Mode d’emploi » dans
ce manuel pour plus de détails.

ATTENTION! La connexion d’alimentation électrique doit étre réalisée par une personne qualifiée et se
conformer a la norme IEC 60364-1. L'alimentation électrique de cette machine doit inclure a la fois un
dispositif de courant résiduel qui interrompt I'alimentation si le courant de fuite par terre dépasse 30 mA
pendant 30 min et un dispositif qui détecte le circuit de mise a la terre.

ATTENTION! La méthode d’exploitation a suivre en cas d’accident (par exemple : contact avec des
détergents : rincer avec une abondance d’eau propre) ou de panne afin d’éviter des situations dangereuses.
ATTENTION! Le moteur du nettoyeur a pression NE fonctionnera PAS sauf la gachette est pressée.
Instructions de sécurité

Ce manuel contient des informations trés importantes a connaitre et a comprendre. Ces informations sont
fournies pour la SECURITE et pour EVITER LES PROBLEMES D’EQUIPEMENT. Pour aider & reconnaitre ces
informations, observer les symboles suivants.

DANGER!

DANGER indique une situation d’urgence dangereuse qui, si n’est pas évitée, entrainera la mort ou des
blessures graves.

ATTENTION!

ATTENTION indique une situation potentiellement dangereuse qui, si n‘est pas évitée, POURRAIT entrainer
la mort ou des blessures graves.

PRECAUTION :

PRECAUTION indique une situation potentiellement dangereuse qui, si n‘est pas évitée, PEUT entrainer des
blessures mineures ou modérées.

REMARQUE : les informations nécessitent une attention particuliere.

INSTRUCTIONS GENERALES DE SECURITE

CONSERVER CES INSTRUCTIONS

ATTENTION! Lorsque la machine est utilisée, les précautions suivantes doivent toujours étre prises en
considération :

1. Lire toutes les instructions avant d’utiliser la machine.

2. Afin de réduire le risque de blessure, une surveillance a proximité est nécessaire lorsque la machine est
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utilisée pres des enfants.

3. Toujours débrancher avant de démonter ou de réparer 'unité de la machine.

4. Suivre tous les codes de sécurité ainsi que la Loi sur la sécurité et la santé au travail (OSHA).

5. Assurer la sécurité que les dispositifs fonctionnent correctement avant d’utiliser la machine. Ne pas
enlever ou modifier une partie quelconque de la gachette ou de 'unité de la machine.

6. Savoir arréter la machine et relacher la pression rapidement. Soyez complétement familier avec les
controdles.

7. Rester vigilant-surveiller ce que vous faites.

8. Ne pas faire fonctionner la machine en cas de fatigue ou sous I'influence d’alcool ou de drogues.

9. Garder la zone de travail dégagée de toutes les personnes.

10. Ne pas pencher ou se tenir sur un soutien instable. Garder tout le temps de bons pieds et I'équilibre.
11. Suivre les instructions d’entretien figurant dans le manuel.

12. Utiliser I'agent de nettoyage fourni ou recommandé par le fabricant.

13. Placer uniquement la machine sur le lieu stable lors de I'utilisation, du transport, du montage, et du
démontage. Ne pas manipuler grossierement la machine en cours du transport.

14. Dans tous les cas d’accident (par exemple : contacter avec des détergents, rincer avec une abondance
d’eau propre), veuillez toujours éteindre la machine et retirer la fiche de prise de courant et débrancher la
connexion avec de l'eau.

15. La machine n’est pas destinée a étre reliée au réseau d’eau potable. Au cas nécessaire, veuillez utiliser
uniqguement une entrée du tuyau-set approuvée par la CEI 61770.

Risque d’injection ou de blessure grave. Rester a I'écart de la buse. Ne pas déverser la vapeur a personne.
Cette machine ne doit étre utilisée que par des opérateurs entrainés. Toujours retirer la lance de la
gachette avant de nettoyer les débris du bout pointu.

® Rester a 'écart de la buse. NE JAMAIS diriger la haute pression a personne, a I'animal ou a soi-méme.

* Toujours porter des lunettes ou des lunettes de sécurité et des vétements de protection lors de l'utilisation
ou l'opération d’entretien.

¢ Ne jamais mettre la main ou les doigts sur le bout pointu de pulvérisation pendant le fonctionnement de
I'unité.

¢ Ne jamais essayer d’arréter ou de dévier une fuite avec aucune partie du corps.

e Toujours engager le loquet de sécurité de la gachette en position de sécurité, méme lors de la
pulvérisation est arrétée temporairement.

e Toujours suivre I'étiquette des recommandations du fabricant de détergent pour une bonne utilisation
de détergent. Toujours protéger les yeux, la peau et le systéeme respiratoire au cours de l'utilisation de
détergent.

INSTRUCTIONS DE SECURITE

ENTRETIEN D’UNE MACHINE A DOUBLE-ISOLATION

Dans une machine a double-isolation, deux systemes d’isolation sont fournis au lieu de la mise a la terre.
Aucun moyen de mise a la terre n’est prévu pour une machine a double-isolation, ni doit aucun moyen
de mise a la terre n’étre ajouté a la machine. L'entretien d’'une machine a double-isolation exige des
précautions extrémes et de la connaissance du systéme et ne devrait étre effectué que par les personnels
qualifiés. Remplacer des composants d’'une machine a double-isolation qui doivent étre identiques aux
pieces d’origine. Une machine a double-isolation est marquée avec les mots « Double-Isolation » ou «
Double Isolée ». La machine peut également étre marquée avec le symbole de la figure 1.

ATTENTION! Ne pas utiliser de pression qui dépasse la pression de fonctionnement de I'un des composants
(tuyaux, raccords, etc.) dans le systéme sous pression. Assurer que tous les équipements et les accessoires
sont congus pour résister a la pression maximale du travail de I'unité.

ATTENTION! Risque d’explosion.

Ne jamais vaporiser de liquides inflammables ou utiliser le nettoyeur a pression dans les zones contenant
des poussieres combustibles, du liquide ou de la vapeur. Ne jamais opérer la machine dans un batiment
fermé ou a proximité d’un environnement explosif.

ATTENTION! Ne pas pulvériser les appareils électriques et le cablage.

¢ Ne jamais débrancher le tuyau de décharge a haute pression de la machine tandis que le systéme est sous
pression. Pour dépressuriser la machine, éteindre I'électricité et I'alimentation en eau, puis appuyer sur la
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gachette du pistolet 2 - 3 fois.

¢ Ne jamais engager de fagon permanente le mécanisme de gachette sur le pistolet.

¢ Ne jamais opérer la machine sans avoir les composants tout correctement connectés a la machine
(poignée, pistolet/assemblage de baguette, buse, etc.).

ATTENTION! Dégats d’équipement.

e TOUJOURS mettre I'alimentation en eau « ON » avant de mettre le nettoyeur de pression « ON ».
Fonctionnement de la pompe a sec provoque des graves dommages.

¢ Ne pas faire fonctionner le nettoyeur a pression avec I'écran d’entrée d’eau retiré. Garder I'écran clair de
débris et de sédiments.

* NE JAMAIS faire fonctionner le nettoyeur a pression avec des piéces cassées ou manquantes. Vérifier
'équipement régulierement et réparer ou remplacer les pieces usées ou endommagées immédiatement.

o Utiliser uniquement la buse fournie avec cette machine.

¢ Ne jamais laisser la baguette sans surveillance alors que la machine est en cours de fonctionnement.

* Ne jamais tenter de modifier les paramétres d’usine. Modifications des parameétres d’usine pourraient
endommager I'appareil et annuler la garantie.

* Toujours tenir fermement le pistolet et la lance lors du démarrage et de fonctionnement de la machine.

* Ne JAMAIS laisser 'appareil fonctionner avec la gachette relachée (off) plus d’une (1) minute.
L'accumulation de chaleur peut endommager la pompe.

e Le nettoyeur a pression n’est pas censé pomper de I'eau chaude. NE JAMAIS connecter a une source d’eau
chaude car elle permettra de réduire considérablement la durée de vie de la pompe.

¢ NE JAMAIS stocker le nettoyeur a pression a I'extérieur ou il pourrait se geler. La pompe sera sérieusement
endommagée.

e Relacher la gachette lors du changement de mode de haute a basse pression. Sinon, des dommages
pourraient étre entrainés.

® Soyez conscient du recul provoqué par le jet d’eau lorsque la machine est en marche.

PRECAUTION: Garder le tuyau loin des objets pointus. Le tuyau éclaté peut causer des blessures. Examiner
le tuyau régulierement et le remplacer s’il est endommagé. Ne pas tenter de réparer un tuyau endommagé.
RALLONGE DE FILS

L'utilisation d’une rallonge de fils est déconseillée. Utiliser uniquement des rallonges prévues pour une
utilisation extérieure. Elles sont identifiées par la marque « acceptable pour une utilisation avec des
machines en plein air ; entreposer a I'intérieur tandis que non utilisable. » Utiliser uniquement des
rallonges de fils ayant une puissance électrique égale ou supérieure a I'échelle de machine. Ne pas utiliser
de rallonges de fils endommagées. Examiner les rallonges de fils avant de les utiliser et de les remplacer
si elles sont endommagées. Ne pas abuser de la rallonge de fil. Ne pas tirer sur le fil pour le débrancher.
Garder le fil loin de la chaleur et du tranchant pointu. Toujours débrancher le fil de la prise avant de
débrancher la machine de la rallonge de fil.

DANGER!

Le non-respect de ces instructions peut entrainer des blessures graves, y compris la mort.

ATTENTION! Pour réduire le risque d’électrocution, garder toutes les connexions au sec et hors du terrain.
Ne pas toucher la prise avec les mains mouillées.

Les machines ne doivent pas étre utilisées par les enfants. Les enfants doivent étre surveillés pour assurer
qu’ils ne jouent pas avec la machine.

Cette machine n’est pas destinée a étre utilisée par des personnes (y compris les enfants) ayant un réduit de
handicap physique, de capacité sensorielle ou mentale, ou une manque d’expérience et de connaissances.
ATTENTION! Cette machine a été congue pour une utilisation avec I’'agent de nettoyage fourni ou
recommandé par le fabricant. L'utilisation d’autres agents de nettoyage ou de produits chimiques peut
nuire a la sécurité de la machine.

ATTENTION! Les lances a haute pression peuvent étre dangereuses a l'objet d’abus. La lance ne doit pas
étre dirigée a personne, a 'équipement électrique ou a la machine elle-méme.

ATTENTION! Ne pas utiliser la machine a portée de personnes a moins qu’ils ne portent des vétements de
protection.

ATTENTION! Ne pas diriger la lance contre soi-méme ou contre les autres afin de nettoyer des vétements
ou des chaussures colloidaux.

ATTENTION! Risque d’explosion: ne pas vaporiser de liquides inflammables.

ATTENTION! Le nettoyeur a haute pression ne doit pas étre utilisé par des enfants ou du personnel non
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qualifié.
ATTENTION! Les tuyaux, les raccords et les joints a haute pression sont importants pour la sécurité de la
machine. Utiliser uniquement les tuyaux, les raccords et les joints recommandés par le fabricant.

ATTENTION! Pour assurer la sécurité de la machine, utiliser uniguement des piéces de rechange d’origine
du fabricant ou approuvées par le fabricant.

ATTENTION! L'eau qui court a travers le barrage du contre-courant est considérée non-potable.
ATTENTION! La machine doit étre déconnectée de sa source d’alimentation en retirant la fiche de la prise
de courant pendant le nettoyage ou I'entretien et le remplacement de la machine a une autre fonction.
ATTENTION! Ne pas utiliser la machine si un fil d’alimentation ou des composants importants de la machine
sont endommagés, tels que les dispositifs de sécurité, les tuyaux a haute pression, la gachette du pistolet.
ATTENTION! Si une rallonge de fil est utilisée, la fiche et la prise doivent étre étanches.

ATTENTION! Les rallonges inadéquates peuvent étre dangereuses. Si une rallonge de fil est utilisée, elle doit
étre adaptée a une utilisation a I'extérieur. Et la connexion doit rester séche et sur le sol. Il est recommandé
que ceci est réalisé au moyen d’une bobine du fil qui maintient la douille d’au moins 60 mm au-dessus du
sol.

ATTENTION! Afin d’éviter un risque d{i a une réinitialisation inopinée de la découpe thermique, cet appareil
ne doit pas étre alimenté par un dispositif de commutation externe, comme une minuterie, ou connecté a
un circuit qui est régulierement activé et désactivé par l'utilitaire.

ATTENTION symbole : La machine ne convient pas pour le raccordement au réseau d’eau potable.
ATTENTION! La machine est destinée a étre utilisée a une température au-dessus de 0 degré (seulement
pour les machines avec fil d’alimentation de type HO5VV-F).

ATTENTION! Pour assurer la sécurité de la machine, utiliser uniquement des piéces de rechange d’origine (y
compris des buses) du fabricant ou approuvées par le fabricant. Ne pas utiliser la machine abimée avant de
les modifier.

ATTENTION! Faire attention au danger de la force de rebond sur I'ensemble de pulvérisation lors de
'ouverture de la gachette du pistolet et de saisir le pistolet avec une main fermente.

ATTENTION! Lorsque la machine est en mouvement et en installation, la machine doit étre sur un niveau
plat. Lors du déplacement de la machine, tirer sur la poignée pour le déplacer.

ATTENTION! Connecter a I'alimentation en eau.

Les machines ne sont pas adaptées pour le raccordement au réseau d’eau potable. Brancher la machine sur
I'alimentation en eau (il peut étre un réservoir d’eau). Assurer que I'entrée de I'eau a pression maintienne
entre 0.01MPa et 0.4MPa. Ne pas utiliser le tuyau si le tuyau est endommagé. Pour connecter la machine
au réseau d’eau portable, installer un barrage du contre-courant dans le tuyau d’eau pour empécher
I'écoulement de I'eau sale vers le systéme d’eau potable. Le barrage du contre-courant doit étre conforme a
la norme EN 60335-2-79 ANNEXE AA.

ATTENTION! Débrancher de I'alimentation électrique avant d’effectuer I'entretien de I'utilisateur.

Si le cable d’alimentation est endommagsé, il doit étre remplacé par le fabricant ou son agent de service ou
une personne qualifiée afin d’éviter un danger.

Lien

1. Fixer le tuyau a haute pression a la sortie de I'eau sous pression de la machine.

2. Fixer la poignée de pulvérisation au tuyau a haute pression. Avant de faire fonctionner la machine,
assurer que le tuyau a haute pression a été complétement déroulé. Alors que la machine est en
fonctionnement, le tuyau ne DOIT pas étre bouclé.

3. Doter la buse ou de tout autre équipement.

4. Brancher la machine sur les alimentations d’eau et d’électricité.

SYMBOLES

@ Lire attentivement la notice @ Munissez-vous d’une protection acoustique
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A Avertissement Porter un masque anti-poussiére

D Double isolation pour une E Ne pas jeter les appareils électroporatifs
protection supplémentaire — dans les ordures ménageres!

. S'il vous plait débrancher I'alimentation
Protection des yeux ) )
avant l'entretien

INSTRUCTION D’OPERATION

1. Nettoyeur a pression 2. Tuyau d’alimentation en eau

3. Raccordement de I'eau 4. Entrée d’eau

5. Tube a haute pression 6. Sortie d’eau

7. Pistolet de pulvérisation 8. Alimentation de puissance

* No. 2, 3 et 8 ne sont pas inclus

COORDINATION DE MODE D’EVENTAIL

L'angle de pulvérisation sortant de la lance peut étre coordonné a des lances par la rotation de la buse. Cela
varie le mode de pulvérisation approximativement d’un ruisseau étroit a I'impact élevé de 0 degré a une
pulvérisation en éventail large de 60 degrés.

(Voir figure 2)

Un ruisseau étroit a une force a I'impact élevé sur la surface de nettoyage et résulte d’un nettoyage en
profondeur maximale dans une zone concentrée. Cependant, cette pulvérisation étroite a I'impact élevé
doit étre utilisée avec prudence, car elle peut endommager certaines surfaces.

Un mode d’éventail va distribuer I'impact de I'eau sur une grande surface, résultant en une action
excellente de nettoyage avec un risque réduisant de surface de dommages. De grandes surfaces peuvent
étre nettoyées plus rapidement en utilisant un mode d’éventail.

INSTRUCTIONS DE BUSE DE NETTOYAGE

Une buse bouchée ou partiellement obstruée peut provoquer une réduction significative de I'eau sortant
de la buse et entrainer I'unité a vibrer lors de la pulvérisation. Pour nettoyer la buse :

e Eteindre et débrancher le dispositif.

e Couper l'alimentation en eau. Relacher la pression piégée dans le tuyau en pressant la gachette 2-3 fois.
e Séparer la lance du pistolet.

e Tourner la buse pour le réglage du ruisseau étroit. Cela ouvre les pales d’éventail.

o Utiliser inclus un nettoyeur pointu, ou un trombone déplié, insérer le fil dans le trou de la buse et se
déplacer d’avant en arriére jusqu’a ce que les débris sont délogés. (Voir figure 5.)

® Retirer les débris supplémentaires par I'eau de rétro lavage a travers la buse. Pour le faire, placer I'extrémité
d’un tuyau d’arrosage (avec I'eau courante) a I'extrémité de la buse pendant 30-60 secondes.

ANGLE DE SURFACE DE NETTOYAGE

Lors de la pulvérisation d’eau sur une surface, un impact maximal est généré lorsque I'eau frappe la surface
« avancer ». Cependant, ce type d’impact tente a causer les particules de saleté a s’incruster a la surface,
empéchant ainsi le procédé de nettoyage désiré. L'angle optimal pour pulvériser de I'eau contre une surface
de nettoyage est 45 degrés.

La pulvérisation d’eau sur une surface a cet angle fournit la force de I'impact la plus bénéfique combinée
avec une élimination efficace des débris de la surface.

DISTANCE DE SURFACE DE NETTOYAGE

Un autre facteur qui détermine la force de I'impact de I'eau est la distance entre la buse de pulvérisation a
la surface de nettoyage. La force de I'impact de I'eau est augmentée lorsque la buse est déplacée plus pres
de la surface.

COMMENT EVITER D’ABIMER LES SURFACES

Les dommages aux surfaces de nettoyage s’arrivent car la force de I'impact de I'eau dépasse la durabilité
de la surface. La force de I'impact peut étre modifiée en controlant les trois éléments précédemment
mentionnés. Ne jamais utiliser un ruisseau étroit a I'impact élevé ou une buse de turbo/rotative sur une
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surface qui est susceptible a étre endommagée. Eviter de pulvériser les fenétres avec un ruisseau étroit a
I'impact élevé car cela pourrait provoquer la rupture.

Le plus sGr moyen d’éviter d’abimer des surfaces est de suivre ces étapes :

1. Avant de déclencher le pistolet, régler la buse au mode d’éventail large.

2.Placer la buse a environ 4-5 pieds et de 45 degrés a la surface de nettoyage, puis déclencher le pistolet.
3. Varier I'angle de pulvérisation au mode d’éventai et la distance a la surface de nettoyage jusqu’a ce que
I'efficacité optimale de nettoyage est obtenue sans endommager la surface.

BUSE DE TURBO (NON INCLUS TOUS LES MODELES)

Une buse de turbo, parfois dénommée une buse rotative, est un outil trés efficace qui peut réduire de
maniére significative le temps de nettoyage. La buse de turbo combine la puissance d’un ruisseau étroit a
I'impact élevé et I'efficacité d’un mode d’éventail de 25 degrés. Ce tourbillonnement du ruisseau étroit a
I'impact élevé en forme de cOne pointue qui nettoie une surface plus grande.

PRECAUTION :

Depuis que une buse de turbo utilise un ruisseau étroit a I'impact élevé, ne pas I'utiliser que dans des
applications ol la surface de nettoyage ne peut pas étre endommagée par la pulvérisation étroite a I'impact
élevé. En outre, la buse de turbo n’est PAS réglable et ne peut pas étre utilisé pour appliquer le détergent.
LA BUSE REGLABLE DE PULVERISATION

Désactiver d’abord la lance de pulvérisation, et tenir la partie arriére de la buse de pulvérisation, puis
tourner la partie antérieure de la buse de pulvérisation dans le sens horaire. L'eau peut étre pulvérisée

a partir de la buse de pulvérisation sous des formes d’éventail (figure 1) ; Tourner la partie antérieure
proéminente de la buse de pulvérisation, 'eau peut étre pulvérisée a partir de la buse de pulvérisation de
maniére linéaire (figure 2).

La Lance Réglable a Basse/Haute Pression

Utilisation de haute pression:

Veuillez assurer que la gachette relachée et il n’y a aucune pulvérisation d’eau, puis tourner la partie arriére
proéminente de la buse de pulvérisation (figure 4). Appuyer sur la gachette, le pistolet pulvérise de I'eau a
haute pression.

Utilisation de basse pression:

Veuillez assurer que la gachette relachée et il n’y a aucune pulvérisation d’eau, puis tourner la partie
arriere de la buse de pulvérisation (figure 3). Appuyer sur la gachette, le pistolet pulvérise de I'eau a basse
pression.

PRECAUTION: Selectionner haute ou basse pression en tournant. La sélection de pression doit étre
effectuée avec le pistolet en position fermée.

’ECRAN D’ENTREE D’EAU

Le filtre d’entrée d’eau doit étre régulierement inspecté, de facon a éviter le blocage et la restriction de
I'alimentation en eau a la pompe (figure 5).

L’UTILISATION DE DETERGENT

Ajouter du détergent dans le conteneur. Régler la lance réglable a la position de basse pression.
Déclencher le pistolet pour pulvériser du détergent.

DETERGENTS

L'utilisation du détergent peut réduire considérablement le temps de nettoyage et aider a I'élimination des
taches difficiles. Certains détergents ont été personnalisés pour une utilisation du nettoyeur a pression
sur des taches spécifiques de nettoyage. Ces détergents sont autant épais que I'eau. L'utilisation du
détergent plus épais, tels que du savon a vaisselle, va obstruer le systéme d’injection chimique et empécher
I'application du détergent.

La puissance de nettoyage du détergent vient de les appliquer a une surface et donner du temps aux
produits chimiques pour briser la saleté et la crasse. Les détergents sont plus efficaces lorsqu’ils sont
appliqués a basse pression.

La combinaison de I'action chimique et le ringage a haute pression est trés efficace. Sur les surfaces
verticaux, appliquer le détergent en commencant du bas et travailler le chemin vers le haut. Cela permettra
d’éviter le détergent de glisser vers le bas et d’entrainer des stries. Le ringage a haute pression devrait
également progresser du bas vers le haut. Sur les taches particulierement difficiles, il peut étre nécessaire
d’utiliser une brosse en combinaison avec du détergent et du ringage a haute pression.

Opération
La procédure de nettoyage suivante aidera a organiser la mission de nettoyage, et a assurer des résultats
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obtenus les plus bénéfiques dans le plus court de temps. Retenir par cceur d’utiliser la pulvérisation/
nettoyage technique énumérée précédemment.

1. La surface de préparation

Avant de commencer un travail de nettoyage a pression, il est important de préparer la surface qui doit
étre nettoyée. Cela se fait par le nettoyage de la zone des meubles en assurant que toutes les fenétres et
les portes sont bien fermées. En outre, il faut assurer que toutes les plantes et les arbres adjacents dans
la zone de nettoyage sont protégés par un tissu. Cela permettra d’assurer que les plantes ne seront pas
pulvérisées par les détergents.

2. Ringage initial a haute pression

La prochaine étape consiste a pulvériser la surface du nettoyage avec de I'eau pour effacer toute la saleté ou
de la tache qui peut avoir été pergu sur la surface. Cela permettra au détergent pour attaquer la saleté en
profondeur qui a travaillé son chemin dans la surface de nettoyage. Avant de déclencher le pistolet, régler
la buse au mode d’éventail large et ajuster lentement vers le mode désiré de pulvérisation. Cela aidera a
éviter I'application de pulvérisation trop concentrée a la surface qui pourrait causer des dommages.

3. Ringage final

Commencer le ringage final en bas et travailler vers le haut. Assurer de bien rincer la surface et que tout le
détergent a été supprimé.

4. Arrét

1. Assurer que tout le détergent est évacué du systeme.

2. Eteindre le moteur.

3. Couper l'alimentation en eau.

4. Aprés que le moteur et I'alimentation en eau sont éteints, déclencher le pistolet pour dépressuriser.
PRECAUTION :

Ne JAMAIS couper I'alimentation en eau avant d’éteindre le moteur. De graves dommages peuvent étre
entrainés a la pompe et/ou au moteur.

ATTENTION! NE JAMAIS déconnecter le tuyau de décharge a haute pression de la machine alors que le
systéme est encore sous pression. Pour le dépressuriser, éteindre le moteur, couper l'alimentation en eau et
appuyer 2-3 fois du déclenchement de pistolet.

5. Chaque fois apres I'utilisation, nettoyer toutes les surfaces du nettoyeur a pression avec un chiffon
propre et humide.

5. Stockage

Ne pas stocker le nettoyeur a pression a I'extérieur.

Ne pas stocker le nettoyeur a pression ou il pourrait se geler.

CONSEILS POUR PROLONGER LA VIE

DU NETTOYEUR A PRESSION

1. Ne jamais faire fonctionner I'unité sans eau.

2. Le nettoyeur a pression n’est pas destiné a pomper de I'eau chaude. Ne jamais raccorder a I'alimentation
en eau chaude : cela permettra de réduire de fagon significative la vie de la pompe.

3. Utiliser un détergent des autres marques peut causer des dommages aux composants de la pompe (par
exemple, joints toriques). Cela vaut également pour les produits chimiques tels que I'eau de javel, savon a
vaisselle, etc.

4. Ne jamais faire fonctionner 'unité pendant plus d’une minute sans pulvérisation d’eau. Résultant de
I'accumulation de chaleur peut endommager la pompe.

5. Avant de réglage la pression de la buse (du haut au bas ou du bas au haut), relacher la gachette. Ne pas
avoir le fait permettra de réduire la vie des joints toriques dans la lance.

SCHEMA ELECTRIQUE

NETTOYAGE ET MAINTENANCE

Avant tout invention sur I'appareil, retirer la fiche de la prise de courant. Pour un travail sécurisé et propre,
les fentes de ventilation doivent toujours rester propres. En extérieur, lors I'utilisation sur du métal, les
poussiéres peuvent s'accumulent a I'intérieur de la machine. Les insolations protectrices de la machine
peuvent se dégrader. L'utilisation d’un systéme d’extraction stationnaire est recommandée dans de tel cas.
Il est aussi conseillé de souffler fréquemment dans les fentes de ventilation et d’installer un dispositif de
courant résiduel( RCD).
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Merci de stocker et manipuler ces accessoires soigneusement.
Si la machine tombe en panne, malgré le soin apporté a la fabrication et aux procédures de test, les
réparations doivent étre effectuées par un centre de service aprés-vente agréé par outillage de Maxpro

ENVIRONNEMENT

Ne jetez pas les outils électriques, les accessories et 'emballage dans les ordures ménagéeres

- conformément a la directive européenne 2002/96/EG relative aux déchets d’équipements électriques ou
électroniques, et a sa transposition dans la legislation nationale, les outils électriques usés doivent étre
collectés séparément et faire I'objet d’un recyclage respectueux de I'environnement

DEPANNAGE

Description des pannes

Causes possibles

Méthode de dépannage

Moteur s’arréte soudain

1. La rallonge de fil trop longue ou
la taille de fil trip petite

1. Retirer la rallonge de fil

2. linterrupteur de sécurité
thermique déclenché en raison de
la surchauffe

2. Vérifier I'age de la tension
d’alimentation principale
correspond aux spécifications

Aucune aspiration de détergent-
dispositif avec réservoir.

1. La lance de buse n’est pas a
basse pression

1. Mettre la lace de buse en position
de basse pression

2. Le tuyau d’extension a haute
pression ou le tuyaux a haute
pression est trop long

2. Retirer le tuyau d’extension a
haute pression ou utiliser le tuyaux
a haute pression inférieur a 25
pieds.

3. linjecteur bouché sur la pompe

3. Appeler le concessionnaire

Aucune aspiration de détergent-
dispositif avec applicateur attaché

L'applicateur de détergent est
bouché

1. Nettoyer I'applicateur avec I'eau
chaude

Le voltage de source d'électricité
est bas

2. Remplacer I'applicateur

Dispositif commence a se fumer

Surchauffe, surcharge ou le moteur
endommagé

Désactiver le dispositif et appeler le
concessionnaire

Nettoyeur a pression

1. Dispositif est sous pression

1. Appuyer la gachette de pistolet

2. Fiche n’est pas bien branchée ou
prise électrique est défectueuse

2. Vérifier la fiche, la prise et le
fusible

3. La rallonge de fil trop longue ou
taille de fil trop petit

3. Retirer la rallonge de fil

4. Tension d’alimentation principale
trop faible

4. Vérifier I'age de la tension
d’alimentation est suffisante

5. Interrupteur de sécurité
thermique est déclenché

5. Eteindre le dispositif et permettre
la refroidisse du moteur

La pompe ne rejoint

1. Filtre d’entrée d’eau obstrué

1. Nettoyer le filtre d’entrée d’eau

2. La pompe aspire de l'aire des
connexions du tuyau

2. Vérifier que les connexions et
les raccords sont correctement
resserrés

3. La buse usée ou la taille
incorrecte.

3. Appeler le concessionnaire

4. La vidange bouchée ou usée

4. Appeler le concessionnaire

5. La vanne bouchée ou usée

5. Appeler le concessionnaire

Pression fluctuante

1. La pompe aspire de l'air

1. Vérifiez que les tuyaux et les
connexions sont étanches

2. La buse bouchée

2. Laver avec un nettoyage pointu

3. Les valves sales ou bloquée

3. Appeler le concessionnaire

4. l'eau étanchée

4. Appeler le concessionnaire
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SOLUCIONES DE AVERIAS

DATOS TECNICOS

Modelo MPBHW2000/100
Cddigo de articulo 113-0600

Voltage 220-240V~ 50/60Hz
Potencia 2000W

Presidn de trabajo 10Mpa (100 bar)
Presién admisible 15Mpa (150 bar)
Caudal de trabajo 5.51/ min
Maximo caudal 6.01/ min

Presidn maxima de agua de suministro 0.4 Mpa (4 bar)
Maxima temperatura de agua 40C

Cable PVC

Longitud del cable 5M

Peso segun EPTA-Procedure 01/2003 11 KG

Informacion sobre ruidos y vibraciones

Nivel de presion acustica LpA 80.0dB(A)
Nivel de potencia acustica LWA 81.0dB(A)
Incertidumbre 3 dB(A)
Valor de vibraciones generadas 2.5 m/s?
Incertidumbre 1.5 m/s?

El nivel de vibraciones indicado en estas instrucciones ha sido determinado seguin el procedimiento de
medicidn fijado en la norma EN 60745 y puede servir como base de comparacidn con otras herramientas
eléctricas. También es adecuado para estimar provisionalmente la solicitacion experimentada por

las vibraciones.

El nivel de vibraciones indicado ha sido determinado para las aplicaciones principales de la herramienta
eléctrica. Por ello, el nivel de vibraciones puede ser diferente si la herramienta eléctrica se utiliza para otras

20 ES

aplicaciones, con utiles diferentes, o si el mantenimiento de la misma fuese deficiente. Ello

puede suponer un aumento drastico de la solicitacion por vibraciones durante el tiempo total de trabajo.
Para determinar con exactitud la solicitacion experimentada por las vibraciones, es necesario considerar
también aquellos tiempos en los que el aparato esté desconectado, o bien, esté

en funcionamiento, pero sin ser utilizado realmente. Ello puede suponer una disminucidn drastica de la
solicitacion por vibraciones durante el tiempo total de trabajo.

Fije unas medidas de seguridad adicionales para proteger al usuario de los efectos por vibraciones, como
por ejemplo: Mantenimiento de la herramienta eléctrica y de los Utiles, conservar calientes las manos,
organizacion de las secuencias de trabajo.

APLICACION

HIDROLAVADORA DE ALTA PRESION PORTATIL es una maquina multifuncional altamente especializado con
una garantia de seguridad extraordinariamente fiable, la maquina debe ser inspeccionada antes de ser
utilizada para lavar coches, bicicletas y otros equipos al aire libre o dentro del jardin, patio y invernadero,
etc.

[CTEXAPRO| se dedica a la mejora y perfeccionamiento de los productos existentes continuamente.
Por lo tanto, el concepto de rendimiento y disefio técnico de los productos pueden variarse sin el previo
aviso. Disculpa por cualquier posible incoveniente.

Por favor lea y siga las instrucciones de funcionamiento y las informaciones de seguridad antes de utilizarlo
por la primera vez. Y Mantenga el manual bien.

ADVERTENCIA

ON/OFF Automatico:

El motor de esta Hidrolavadora de alta presion no trabaja de forma continua, sélo se ejecuta cuando se
aprieta el gatillo en la pistola rociadora de pulverizacién. Después de haber leido los procedimientos de
puesta en marcha de este manual, apague la Hidrolavadora de alta presion encendida y apriete el gatillo
para la activacién. Véase la seccion "Instrucciones de uso" de este manual para mas detalles.
iADVERTENCIA! La conexién del suministro eléctrico deberd ser realizado por una persona calificada y debe
cumplir con la normativa IEC 60364-1. El suministro eléctrico para esta maquina debe incluir un dispositivo
de corriente residual para interrumpir el suministro eléctrico si la corriente de fuga a tierra es superior a 30
mA durante 30 ms o bien un dispositivo que puede comprobar el circuito de tierra.

iADVERTENCIA! EI método de funcionamiento a seguir para evitar situaciones de riesgo en caso de un
accidente (por ejemplo, el contacto con detergentes: aclarar con abundante agua limpia) o una averia.
iADVERTENCIA! El motor de esta Hidrolavadora de alta presién no ejecutard a menos que se aprieta el
gatillo.

Lineamientos de Seguridad

Este manual contiene informacion importante para leer y entender. Esta informacion ha sido proporcionada
para la SEGURIDAD y para EVITAR PROBLEMAS DEL EQUIPO. Para ayudar a reconocer esta informacién,
observe los siguientes simbolos.

PELIGRO!

Peligro indica una situacion de peligro inminente, si no se evita provocara lesiones graves e incluso la
muerte.

iADVERTENCIA!

Advertencia indica una situacién potencialmente peligrosa, si no se evita podria causar lesiones graves e
incluso la muerte.

PRECAUCION:

Precaucion indica una situacion potencialmente peligrosa y de no evitarse, podrd provocar lesiones leves o
graves.

NOTA: Informacién que se requiere atencion especial.

INSTRUCCIONES GENERALES DE SEGURIDAD

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES
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iADVERTENCIA! Al utilizar la maquina, debe siempre considerarse las siguientes precauciones:

1. Lea todas las instrucciones antes de usar la maquina.

2. Para reducir el riesgo de lesiones, es necesario supervisarla de cerca cuando se usa la maquina cerca de
los nifios.

3. SIEMPRE desconecte la corriente antes de desmontar y reparar los componentes de la maquina.

4. Siga todas las instrucciones de seguridad, asi como la Normativa de Seguridad y Salud Ocupacional (OSHA).
5. Asegurese de que todos los dispositivos de seguridad funcionan correctamente antes de operar con la
maquina. NO retire o modifique cualquier parte de la pistola rociadora o la unidad de la maquina.

6. Debe saber cémo detener la maquina y liberar rapidamente la presion y familializarse completamente
con los controles.

7. Manténgase alerta y concentrarse con lo que esta haciendo.

8. No utilice la maquina si esta cansado o bajo la influencia del alcohol o droga.

9. Mantenga el drea de trabajo libre de personas.

10. No se estire ni se pare sobre un apoyo inestable, manténgase pies firmes y equilibrio en todo momento.
11. Siga las instrucciones de mantenimiento especificadas en este manual.

12. Use el agente de limpieza suministrado o recomendado por el fabricante.

13. Coloque la maquina en un lugar estable cuando vaya a utilizarla, para transporte, montaje o
desmontaje. No maneje la maquina durante el transporte.

14. En caso de un accidente (por ejemplo, el contacto con detergentes, limpiar con abundante agua limpia),
por favor apague la maquina y desconecte el enchufe de la toma de corriente y desconecte la conexion del
agua.

15. La maquina no esta destinado para ser conectada al agua potable. Si es necesario, utilice solamente la
manguera con entrada de conjunto aprobado por IEC 61770.

Riesgo de inyeccidn o lesiones graves. Manténgase alejado de la boquilla de pistola rociadora.
No descargue corrientes sobre las personas. Esta maquina es sélo para ser utilizado por personas
cualificados. Retire siempre la lanza de la pistola rociadora antes de limpiar los escombros.

¢ Manténgase alejado de la boquilla. NUNCA apunte con la pistola rociadora de alta presion hacia cualquier
persona, animal o en si mismo.

e Siempre use gafas de seguridad y ropa de proteccion cuando vaya a operar la maquina o realizar el
mantenimiento.

¢ Nunca ponga la mano o los dedos sobre la punta durante el funcionamiento de la maquina.

¢ Nunca trate de detener o desviar las fugas con cualquier parte del cuerpo.

e Siempre ponga el gatillo en la posicidon de seguro, incluso cuando la pulverizacion es detenida por un
momento.

¢ Siga siempre las recomendaciones del detergente en la etiqueta del fabricante para el uso correcto.
Siempre proteja los ojos, la piel y las vias respiratorias al usar los detergentes.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

SERVICIO PARA LA MAQUINA DE DOBLE AISLAMIENTO

En una maquina de doble aislamiento, dos sistemas de aislamiento son proporcionados en lugar de la
conexion a tierra. Para una maquina de doble aislamiento no lleva conexion de puesta a tierra, ni se
debe afiadir conexion de puesta a tierra a la maquina. Para el mantenimiento de una maquina de doble
aislamiento se requiere un cuidado extremo y conocimiento sobre el sistema, y debe ser realizado sélo por
personales de servicio calificado.

Las piezas de recambio para una maquina de doble aislamiento deben ser idénticas a las piezas originales.
Para una maquina de doble aislamiento esta marcado con las palabras "Double Insulation" o "Double
Insulated", en la maquina misma también puede ser marcada con el simbolo como se muestra en la Figura 1.
iADVERTENCIA! No utilice una presion que supere a la presidén de trabajo en cualquiera de las partes
(mangueras, conectoes, etc.) en el sistema presurizado. Asegurese de que todo el equipo y accesorios son
calificados para soportar a la presiéon maxima de trabajo en la maquina.

iADVERTENCIA! Peligro de explosion.

Nunca pulverice liquidos inflamables ni use la Hidrolavadora de alta presion en dreas que contengan
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polvos combustibles, liquidos y vapores. Nunca trabaje con la maquina en un edificio cerrado o cerca de un
entorno explosivo.

iADVERTENCIA! No pulverice a los aparatos eléctricos y cableados.

e No quitar nunca la manguera de descarga de alta presidn de la maquina mientras el sistema esté
presurizado. Para despresurizar la maquina, desconecte primero la alimentacién y el suministro de agua,
después presione el gatillo 2 a 3 veces.

* Nunca enganche de forma permanente el gatillo de la pistola rociadora.

¢ Nunca opere el aparato sin todos los componentes conectados correctamente a la maquina (manguera,
pistola rociadora/ la varita de montaje, boquilla, etc.).

iADVERTENCIA! Dafios al equipo.

® SIEMPRE pone el suministro de agua en la posicién "ON" antes de encender la Hidrolavadora de alta
presién. Una ejecucion de bomba en seco causara dafios graves a la maquina.

¢ No haga funcionar la Hidrolavadora de alta presion con la pantalla de entrada de agua quitada, mantenga
libre de escombros y sedimentos en la pantalla.

e NUNCA trabaje con la Hidrolavadora de alta presién con componentes rotos o faltantes. Revise el equipo
regularmente y reparar o reemplazar las partes desgastadas o dafiadas inmediatamente.

e Use sélo la boquilla suministrada con la maquina.

¢ Nunca deje la varilla sin atencion alguna con la maquina en funcionamiento.

¢ Nunca intente modificar la configuracion de fabrica. Cualquier modificacion de las pre-configuraciones de
fabrica puede dafiar la unidad y anular la garantia de la misma.

e Al arrancar y operar la maquina debe sostener siempre la pistola rociadora y la varita firmemente.

* NUNCA permita que la unidad trabaje con el disparador liberado (off) durante mas de un (1) minuto.
Como resultado la acumulacion del calor podra dafiar la bomba de la maquina.

e La Hidrolavadora de alta presién no puede trabajar con el agua caliente. NUNCA conectarla a un
suministro de agua caliente, ya que reducird considerablemente la vida de la bomba.

* NUNCA guarde la Hidrolavadora de alta presion al aire libre o donde en el que podria congelarla, de lo
contrario la bomba podra resultar seriamente dafiada.

¢ Suelte el gatillo cuando se cambia el modo de pulverizacion de alta a baja presion, al no hacerlo podria
resultar dafios en la maquina.

¢ Tenga en cuenta el retroceso causado por el chorro de agua con la maquina encendida.

PRECAUCION: Mantenga la manguera alejado de objetos afilados, al estallar una manguera podra causar
lesiones. Examine la manguera con regularidad y sustituirla si ésta presenta dafios. No intente reparar una
manguera dafiada.

CABLES DE EXTENSION

No es recomendado usar un cable de extensidn. Utilice Unicamente cables de extension para el uso al aire
libre. Los que se identifican con la marca "Aceptable para el uso en las maquinas al aire libre; almacenar en
el interior, mientras que no esté en uso". Utilice sélo cables de extensidn que tiene una calificacién eléctrica
igual o superior a la calificacidn de la maquina. No utilice cables de extensién dafiados. Examine el cable de
extensidn antes de usarlo y sustituirlo si se encuentra dafiado. No abuse de los cables, no tire del cable para
desconectarlo. Mantenga el cable alejado de fuente de calor y de bordes afilados. Desconecte siempre el
cable del toma antes de desconectar la maquina del cable.

PELIGRO!

El incumplimiento de estas instrucciones puede causar lesiones graves e incluso la muerte.

iADVERTENCIA! Para reducir el riesgo de electrocucién, mantenga todas las conexiones secas y alejadas de
la superficie del suelo. No toque el enchufe con las manos mojadas.

Las maquinas no deben ser utilizadas por los nifios. Los nifios deberan ser supervisados para asegurarse de
que no jueguen nunca con la maquina.

Esta maquina no esta disefiada para ser utilizada por personas (incluidos nifios) con incapacidad fisica,
sensorial o mental, o la falta de experiencia y conocimiento de la misma.

iADVERTENCIA! Esta maquina ha sido disefiada para el uso con el agente de limpieza suministrado o
recomendado por el fabricante. El uso de otros agentes de limpieza o productos quimicos podran afectar
negativamente a la seguridad de la misma.

iADVERTENCIA! Los chorros de agua de alta presidén pueden ser peligrosos si no se los emplean
correctamente. El chorro no debe ser dirigido a personas, equipos eléctricos conectados a la toma de
corriente o la propia maquina.
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iADVERTENCIA! No deje utilizar la maquina por personas sin ropa protectora.

iADVERTENCIA! No debe dirigirse el chorro de agua contra si mismo u otras personas con el fin de limpiar
ropa o calzado.

iADVERTENCIA! Riesgo de explosidn. - No rocie sobre liquidos inflamables.

iADVERTENCIA! Esta limpiadora de alta presidn no debera nunca ser utilizado por nifios o personal no
capacitado.

iADVERTENCIA! Las mangueras, accesorios y acoplamientos de alta presién son componentes importantes
para la seguridad de la maquina. Utilice Unicamente mangueras, accesorios y acoplamientos recomendados
por el fabricante.

iADVERTENCIA! Para garantizar la seguridad de la maquina, utilice solamente piezas de repuesto originales
del fabricante o recomendados por el fabricante.

iADVERTENCIA! El agua que ha fluido por el preventor de reflujo es considerado como agua no potable.
iADVERTENCIA! La mdquina debera estar desconectada de la toma de corriente durante una limpieza o el
mantenimiento de la misma, asi como cuando vaya a sustituir la maquina para otra funcion.
iADVERTENCIA! No utilice la maquina si el cable de alimentacidén o partes importantes de la maquina
estuvieran dafiados, por ejemplo, los dispositivos de seguridad, las mangueras de alta presion, o la pistola
rociadora de pulverizacion.

iADVERTENCIA! Si se utiliza un cable de extension para la maquina, el enchufe y la toma deben estar a
prueba de agua.

iADVERTENCIA! Un cable de extension inadecuado puede ser peligroso. Si se utiliza un cable de extension,
debera ser adecuado para el uso al aire libre, y la conexion tiene que mantenerse seco y alejado de la
superficie de tierra. Se recomienda usar una bobina de cable para mantener la toma al menos 60 mm por
encima del suelo.

iADVERTENCIA! Con el fin de evitar situaciones peligrosas por el restablecimiento de la proteccion térmica,
la maquina no debe ser alimentada a través de un dispositivo de conmutacion externa, tales como un
temporizador, o conectada a un circuito que se enciende y apaga con regularidad.

Simbolo de advertencia: La maquina no puede conectarse a la fuente de agua potable.

iADVERTENCIA! La maquina esta destinada para ser utilizada en un entorno con una temperatura superior
a 0 grado. (Sélo para la maquina con cable eléctrico de HOSVV-F).

iADVERTENCIA! Para garantizar la seguridad de la maquina, por favor utilice sélo piezas de recambio
originales (incluyendo la boquilla) del fabricante o recomenaddo por el fabricante. No utilice la maquina si
los componentes estan dafiados.

iADVERTENCIA! Tenga cuidado con el peligro de la fuerza de retroceso por la pulverizacién al conectar la
pistola rociadora y debe agarrar la pistola rociadora con las dos manos con firmeza.

ADVERTENCIA: Cuando la maquina estd en movimiento y durante una instalacidn, ésta debe estar colocada
sobre un superficie llano y al moverla debe tirarse de la manija.

iADVERTENCIA! Conectar al agua de suministro

Las maquinas no estan listas para conectarse directamente a una toma de agua potable. Conecte la
maquina al punto de servicio (puede ser un contenedor de agua). Aseglrese de que la presion del agua de
entrada a la maquina se mantiene entre 0,01 MPa y 0,4 MPa. Debe dejar de usarlo si el tubo esta dafiado.
Si desea conectar la maquina a una toma de agua potable, debe primero instalar una valvula antirretorno
en la tuberia de agua potable para evitar que el reflujo de agua sucia entra al sistema de agua potable. La
vélvula antirretorno debera cumplir con la normativa EN 60335-2-79 ANEXO AA.

iADVERTENCIA! Desconecte de la fuente de alimentacidn eléctrica antes realizar el mantenimiento del
usuario.

Si el cable de alimentacidn esta dafiado, debe ser reemplazado por el fabricante o el agente de servicio o
una persona calificada para evitar el peligro de accidente.

Conexion

1. Conecte la manguera de alta presion a la salida de agua de presion en la maquina.

2. Coloque la pistola rociadora en la manguera de alta presidn. Antes de operar la maquina, por favor
asegurese de que la manguera de alta presion ha sido completamente desenrollado. Mientras la maquina
estd en funcionamiento la manguera NO DEBE doblarse.

3. Monte la boquilla o cualquier otra pieza que desea utilizar.

4. Conecte la maquina al suministro de agua y electricidad.
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SiMBOLOS

@ Leer el manual
A Advertencia

D Aislamiento doble

Ponerse proteccion de los oidos

Ponerse mascara de polvos

No debe disponer los aparatos viejos en la
basura doméstica

4@ ®

Si prega di scollegare I'alimentazione

Ponerse gafas de seguridad ! .
prima della manutenzione

INNSTRUCCIONES DE USO

. Hidrolavadora de alta presién

. Manguera de suministro de agua

. Conector de agua

. Entrada de agua

. Manguera de alta presién

. Salida de agua

. Pistola rociadora

. Fuente de alimentacion

Los componentes de N2 2, 3 y 8 no estan incluidos con la maquina.

AJUSTE DEL PATRON

El dngulo de pulverizacidn de agua que sale de la lanza puede ser ajustado en algunas lanzas mediante

la rotacidn de la boquilla. Esto variara con el patrén de boquilla de pulverizacidn con dngulo de
aproximadamente 0 grados a un amplio abanico de pulverizacion de 60 grados. (Véase la Figura 2)

Una corriente estrecha tiene una fuerza de impacto mayor sobre la superficie a limpiar, presenta también
una limpieza mas profunda en un area concentrado. Sin embargo, debe tener la consideracion de utilizar
este impacto con precaucion, ya que puede dafiar algunas superficies.

El agua en forma de abanico ancho distribuira el impacto sobre un drea mayor, dando lugar a una accién
de limpieza mejor y con menor riesgo de dafios sobre la superficie a limpiar, para las superficies grandes se
pueden limpiar con mayor rapidez utilizando este patrén de abanico ancho.

INSTRUCCIONES DE LIMPIEZA DE LA BOQUILLA

Una obturacidn en la boquilla o parcialmente bloqueada puede causar una reduccién significativa en la
salida de agua desde la boquilla, y provoca el aumento de la presion de la bomba y distorsion de la forma
del chorro. Se requiere una limpieza inmediata.

Para una limpieza de la boquilla:

¢ Apague y desenchufe la unidad.

e Cierre la entrada de agua y despresuriza toda presidn atrapada en la manguera presionando el gatillo 2-3
veces.

¢ Desmonte la lanza de la pistola rociadora.

e Limpieza de la boquilla cuando esté tapada, colocar al alambre limpiador de boquilla y empujarlo con
fuerza por el centro.

» Lave abundantemente con agua hacia la parte tarsera de la boquilla (Ver Figura 5.)

e Retire cualquier desecho adicional, lave con agua a través de la boquilla en sentido contrario de la salida
del chorro. Para ello, coloque una manguera del jardin (con agua) hasta el final de la boquilla dejandola
durante 30-60 segundos.

ANGULO DE LIMPIEZA DE LA SUPERFICIE

Al rociar agua sobre una superficie, se genera un impacto maximo cuando el agua golpea la superficie "de

ES 25

*¥0 NO U WNBRE



frente", sin embargo, este tipo de impacto tiende a crear particulas de suciedad para incrustar la superficie,
y asi para evitarlo dejando el angulo 6ptimo de una limpieza con pulverizacién de agua en una superficie es
de 45 grados.

La pulverizacién de agua contra una superficie con este dngulo proporciona una fuerza de impacto mas
eficiente combinando con la eliminacién de los residuos de la superficie.

DISTANCIA DE LIMPIEZA DE LA SUPERFICIE

Otro factor que determina la fuerza de impacto del agua es la distancia desde la boquilla ajustable hasta la
superficie a limpiar. La fuerza de impacto del agua aumenta a medida que la boquilla se mueve mas cerca
de la superficie.

COMO EVITAR A DANAR LAS SUPERFICIES

El dafio a las superficies de limpieza se produce cuando la fuerza de impacto del chorro de agua es superior
a la durabilidad de la superficie. La fuerza de impacto de agua es variable mediante el control en los tres
componentes que hemos visto antes. Nunca usar un chorro de agua de alto impacto o una boquilla turbo
sobre una superficie que es susceptible a dafios. Evite rociar ventanas con una corriente o boquilla turbo de
alto impacto ya que esto puedria causar roturas.

La manera mas segura de evitar dafios en las superficies es seguir los pasos siguientes:

1. Antes de arrancar la pistola rociadora, ajuste la boquilla al modo de abanico ancho.

2. Coloque la boquilla de aproximadamente 4-5 pies y en 45 grados a la superficie a limpiar, después
dispare la pistola rociadora.

3. variar el angulo de pulverizacién y el modo de abanico, asi como la distancia a la superficie de limpieza
hasta que se consigue una eficiencia de limpieza éptima sin dafiar a la superficie.

BOQUILLA TURBO (NO INCLUIDO EN LOS MODELOS)

Una boquilla turbo, es referido a veces como una boquilla rotatoria, es una herramienta con mucha eficacia
y que puede reducir significativamente el tiempo de trabajo en la limpieza. La boquilla turbo combina la
potencia de un chorro de alto impacto y la eficiencia del modo de abanico de 25 grados. Esta estrecha
corriente de alto impacto en forma de cono limpiara un area mayor.

PRECAUCION:

Para el uso de este tipo de corriente estrecha con boquilla turbo, solamente es aplicable sobre superficie de
limpieza donde no puede ser dafiado. Ademas, la boquilla turbo NO es ajustable y no puede ser utilizado
para aplicarselo con detergente.

BOQUILLA CHORRO REGULABLE

Apague la lanza primero y mantenga la parte trasera de la boquilla rociadora, a continuacién gire la parte
frontal de la boquilla hacia la derecha para aumentar el dngulo del chorro del abanico (Figura 1); Gire hacia
la izquierda para crear el dngulo del chorro de la punta de lapiz (Figura 2).

Lanza ajustable de Baja/ Alta presién

El uso de alta presion:

Por favor, asegurese de que al apretar el gatillo y no sale ningin chorro de agua, luego gire la parte trasera
de la boquilla hacia la derecha (Figura 4). Apriete el gatillo de la pistola rociadora para rociar agua con alta
presion.

El uso de baja presion: Por favor, asegurese de que al apretar el gatillo y no sale ningtin chorro de agua,
luego gire la parte trasera de la boquilla rociadora en el sentido de las agujas del reloj (Figura 3). Apriete el
gatillo de la pistola rociadora para rocia agua con baja presion.

PRECAUCION: La seleccién de modos de alta o baja presion debe realizarse con la pistora rociadora en
posicion apagada.

FILTRO DE ENTRADA DE AGUA

El filtro de entrada de agua debe ser inspeccionado regularmente, a fin de evitar el bloqueo y restriccion en
el suministro de agua a la bomba (Figura 5).

USO DE DETERGENTE

Agregue el detergente en el recipiente y juste la pistora rociadora en el modo de baja presion. Dispare la
pistola rociadora para rociar detergente.

DETERGENTES

El uso de detergentes puede reducir drasticamente el tiempo de limpieza y ayudar en la eliminacion de
manchas dificiles. Algunos detergentes han sido personalizados para el uso de lavado a presion en las
tareas especificas de limpieza. Estos detergentes son aproximadamente del mismo grosor como el agua.

El uso de detergentes mds gruesas, como jabdn para lavar platos, obstruira el sistema de inyeccidn por sus
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componentes quimicos y debe evitar a la aplicacién del detergente en la maquina.

El poder de limpieza de los detergentes proviene de su aplicacion a la superficie dando el tiempo a los
productos quimicos en descomponer la suciedad. Los detergentes funcionan mejor cuando se aplica a baja
presion.

La combinacion de la accidn quimica y lavado en alta presidon es mas eficaz en superficies verticales, aplique
el detergente sobre la superficie a limpiar desde la parte inferior y trabajar hacia arriba. Esto evitara que

el detergente deslice hacia abajo y provocar rayas. Una limpieza en modo de alta presion también debe
progresar desde la parte inferior a la superior. Para manchas particularmente dificiles, puede ser necesario
el uso de un cepillo en combinacién con detergentes y rociar con alta presién.

Operacion

El siguiente procedimiento de limpieza le ayudara a organizar su tarea de limpieza y para asegurar a lograr
resultados mas beneficiosos en el menor tiempo posible. Recuerde utilizar métodos de limpieza descrito
anteriormente.

1. Preparacion de la superficie

Antes de comenzar el trabajo de limpieza con lavado a presion, es importante preparar la superficie que se
va a limpiar. Esto se hace mediante la limpieza de la superficie de los muebles, y hay que asegurarse de que
todas las ventanas y puertas estan cerradas correctamente. Ademas, usted debe asegurarse de que todas
las plantas y arboles adyacentes a la zona de limpieza estdn protegidos por una lona, para asegurar que sus
plantas no serdn rociadas por los detergentes.

2. Aclarado inicial de alta presion

El siguiente paso consiste en pulverizar la superficie a limpiar con agua para quitar la suciedad, lo que
permite que su detergente atacaria al fondo de la superficie a limpiar. Antes de disparar la pistola rociadora,
ajuste la boquilla al mode de abanico amplio lentamente hasta lo deseado. Esto le ayudara a evitar la
aplicacion de rociado con una fuerza demasiada concentrada en la superficie para evitar a causar dafios.

3. Aclarado final

Ahora comienza el aclarado final a fondo y trabaja de abajo hacia arriba. Aseglrese de enjuagar a fondo la
superficie y que todo el detergente ha sido eliminado.

4. Apagado

1. Asegurese de que todo el detergente es vaciado del sistema de la maquina.

2. Apague el motor.

3. Cierre el suministro de agua.

4. Después de apagar el motor y cortar el agua, dispare la pistola rociadora para despresurizar el sistema.
PRECAUCION:

NUNCA cierre el suministro de agua antes de apagar el motor, de lo contrario podria causar dafios graves a
la bomba y/o el motor.

iADVERTENCIA! NUNCA desconecte la manguera de descarga de alta presion de la maquina mientras con el
sistema presurizado. Para despresurizarla, apague el motor, corte el suministro de agua y apriete el gatillo
de la pistora rociadora 2 a 3 veces.

5. Después de cada uso con la maquina, limpie todas las superficies de la Hidrolavadora de alta presion con
un pafio limpio y himedo.

5. Almacenamiento

No guarde la Hidrolavadora de alta presion al aire libre.

No guarde la Hidrolavadora de alta presion donde podria ser congelada por baja temperatura.

CONSEJOS PARA EXTENDER LA VIDA DEL USO DE LA HIDROLAVADORA DE ALTA PRESION

1. Nunca opere la maquina en seco sin agua.

2. Para un lavado a presién no debe bombear agua caliente y nunca conecte a un suministro de agua
caliente, lo que reducira significativamente la vida de la bomba.

3. El uso de un detergente inadecuado podra causar dafios a la bomba y demas componentes (juntas, etc.).
Esto también se aplica a los productos quimicos como el cloro, jabdn para lavar platos, etc.

4. Nunca opere la unidad durante mas de un (1) minuto sin rociar agua, como resultado la acumulacién de
calor puede dafiar a la bomba.

5. Antes de ajustar la presion de la boquilla (de alta presion a baja presion, o de baja presidn a alta presion)
debe liberar el gatillo y de no hacerlo, se reducira la vida de uso en las juntas de la lanza.

ESQUEMA ELECTRICO
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MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

Antes de cualquiera configuracion de la maquina por si mismo, por favor saque el enchufe principal. Para
funcionamientos seguros y adecuados, por favor siempre mantenga la maquina y las ranuras de ventilacion
limpios. En las condiciones de trabajo extremas, los polvos conductores pueden acumularse en el interior
de la maquina al funcionarse con metal. El aislamiento de proteccion de la maquina puede bajarse. Se
recomienda utilizar el sistema de extraccidn estacionaria en estos casos, asi como soplar las ranuras de
ventilacion frecuentemente y instalar un dispositivo de corriente residual (RCD). Por favor mantenga y
manipule los accesorio(s) cuidadosamente. Si la maquina hay averia, por favor toma la atencién de los
procedimientos de produccién y de prueba, y debe realizar la reparacion por un centro de servicio de post-
venta para las herramientas eléctricas de MaxPro.

AMBIENTE

No deseche las herramientas eléctricas, los accesorios y embalajes junto con los residues domésticos

- de conformidad con la Directiva Europea 2002/96/CE sobre residuos de aparatos eléctricos y electrénicos

y su aplicacién de acuerdo con la legislacion nacional, las herramientas eléctricas cuya vida util haya llegado
a su fin se deberan recoger por separado y trasladar a una planta de reciclaje que cumpla con las exigencias
ecoldgicas.

SOLUCION DE PROBLEMAS

Problemas y fallos Posibles causas Solucién de problemas

3. Boquilla ha sido desgastada o
que el tamafio no es correcta

3. Compruebe si las juntas estén
bien apretadas

4. El descargador esta obstruido o
desgastado

4. Llame al distribuidor

5. Las valvulas estan obstruidas o
desgastadas.

5. Llame al distribuidor

Presidn fluctuante

1. La bomba esta aspirando aire.

1. Compruebe si las mangueras y
conexiones estén bien apretadas

2. Boquilla tapada.

2. Limpia con un limpiador de punta

3. Las valvulas estdn sucias y/o
tapadas.

3. Llame al distribuidor

4. Las juntas de agua han sido
desgastadas.

4. Llame al distribuidor

El motor se detiene
repentinamente

1. El cable de extension es
demasiado largo o corto.

1. Quite el cable de extension

2. El interruptor de seguridad
térmica ha sido disparado por
sobrecalentamiento.

2. Compruebe si la tensién de
alimentacion principal corresponde
a las especificaciones

La unidad con tanques no tiene(1. La boquilla de lanza no esta en |1. Cambie la boquilla de la lanza en
succion de detergentes la baja presion posicion de baja presion

2. La manguera de extension de 2. Retire la manguera de extension
alta presidn es demasiada larga de alta presion o utilice una por
menos de 25 pies de longitud.

3. El inyector de la bomba ha sido |3. Llame al distribuidor.
obstruido

La unidad con aplicadores El aplicador de detergente ha sido [1. Limpie el aplicador con agua tibia

desmontables no tiene succion de|obstruido 2. Vuelva a colocar el aplicador
detergentes.

La unidad sale humos Sobrecalentamiento, sobrecargado{Apague la unidad y llame al

o dafio en el motor distribuidor

La Hidrolavadora no se arranca 1. La unidad se persuriza. 1. Apriete el gatillo de la pistola

2. El enchufe no esta bien 2.Compruebe el enchufe, la toma de
conectado o que esta defectuoso |corriente y fusible

3.El cable de extension es
demasiado largo o demasiado
corto.

3.Quitar el cable de extension

4.La alimentacidén de tension es 4.Compruebe que si la tensién de
demasiada baja. alimentacion principal es adecuada

5. El interruptor de seguridad 5.Apague la unidad y deje que el
térmica se ha disparado motor se enfrie

La bomba no alcanza a la presion 1. El filtro de la entrada de agua 1. Limpia el filtro de entrada de

necesaria estd obstruido agua
2. La bomba estd succionando 2. Compruebe las conexiones y el
aire desde las conexiones de la anillo de bloqueo
manguera
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OXPAHA OKPY}KAIOLLLEA CPEAbI

YCTPAHEHWE HEMCMPABHOCTEWN

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUK

Mogaenb

Kopg nspenua

MPBHW2000/100
113-0600

HanpsaxeHune nutaHma

220-240V~ 50/60Hz

MNoTtpebaseman MoLLHOCTb 2000W
Pabouee pasnexHve 10MnMa(100 6ap)
[onyctumoe gasneHune 15MMNa(150 6ap)
Pacxop, 5.5 I/muH
Makc. pacxog, 6.0 I/MmunH
MakKc. gaBneHue BofocHabxeHus 0.4MnNa(4 6ap)
Makc. Temnepatypa Boabl 40C
Kabenb PVC
[AnvHa wHypa 5M

11 KG
[laHHble no wymy 1 Bubpauum
YpoBHeW 3ByKOBON MOLLHOCTU LpA 80.0dB(A)
YpoBeHb 3ByKOBOro gasnexHusa LWA 81.0dB(A)
NnorpeLHocTb 3 dB(A)
YpoBeHb B1bpaLmu 2.5 m/s?
NOrpeLwHocTb 1.5 m/s?

YKa3aHHbIW B HACTOALLYIO MHCTPYKLMIO YPOBEHb BUBPALIMIA M3MEPEH B COOTBETCTBUM C YCTaHOBAEHHYO EN
60745 MeToANKY UCMBITAHUA U MOXKET UCMONb30BaTbCA ANA CPABHEHUA 3/IEKTPOUHCTPYMEHTOB. YPOBEHb
BMOpPALMA MOXKET UCMONB30BATLCA 411 NPEeABaPUTENBHOMN OLLEHKN BO34eNCTBUA.

YKa3aHHbIN ypoBEHb BUOPALMN AaH NPU YCNOBUU UCNONBb30BAHUA MHCTPYMEHTA MO ero NpAamMmomy
npefHasHaye- HUI0. B Tex cayyanx, KOraa 3NeKTPOUHCTPYMEHT UCMONb3YETCA A1 APYTUX LEenew, ¢ Apyrumu
NPUHAANEXKHOCTAMU, YPOBEHb BUOPALIMI MOXKET OT/IMYATLCA OT YKasaHHOro. B aTux cnyvyasx ypoBeHb
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BO3JEMCTBMA MOYKET 3HaUMTeIbHO BO3PACTU B pamKax obLuero nepuosaa pabotbl.

[na TouHOM OLEeHKN BO34eicTBuA BUBpaLUii BO Bpema onpeaeneHHoro nepnoga pabotbl Heobxoammo
YYMTbIBATb NPOMENKYTKU BPEMEHU, B KOTOPbIE NEKTPOUHCTPYMEHT BbIKNIOUEH, IMBO XOTA U BKAKOYEH, HO
baKTUYeCKH He UC- NONb3yeTCA. ITO MOXKET CYLLeCTBEHHO COKPaTUTb BO3AENCTBMA BUBpauMil B TeueHue
Bcero nepuoga pabotbl. Co-xpaHAITe INEKTPOUHCTPYMEHT M ero NPUHAANEKHOCTU B XOPOLLEM COCTOAHUM.
Bo Bpems paboTbl CTapalTeECh CO-XPaHATb PYKM TEMNbIMM - 3TO MOMONKET YMEHbLUUTL BpeAHOe BO3aeicTane
npuv pabote c NoBbIWeHHOI BUbpauuei.

NPUMEHEHWUE

[laHHaA nepeHOCHas NPOMbIBOYHAA YCTAHOBKA BbICOKOrO AaBNEHUA ABAAETCA CNeuuanu3MpoBaHHOW
MHOrodyHKLNOHaNbHOM YCTAHOBKOW C rapaHTuel 6e30nacHOCTM, KOTOpasa A0/KHA NPONTU NPOBEPKY,
nepea Tem, Kak oHa 6yaeT MCNONb30BATbCA ANA MbITbA U YMCTKM MALUUH, MOTOLMKAOB W APYroro
HecTaumoHapHoro 060pyaoBaHMa unu ycagebHbix 4BOPOB, OpaHKepen 1 T.4,.

NpuU3BaHbl K HEMPEPbIBHOMY COBEPLUEHCTBOBAHMIO CYLLECTBYIOLWMX NPOAYKTOB. TakKUm
obpa3om, TeXHUYECKME XapaKTEPUCTUKN U AN3AUH NPOAYKTOB MOTryT 6biTb U3MeHeHbl 6e3
npeaBapuTENbHOTO yBeAOMAEHUA; Halln U3BMHEHMA 32 BO3MOXKHbIe HeyaobcTsa. MpouTuTe U cneayiite
VMHCTPYKLMAM MO 3KCNAyaTauumn u TexHuKke 6e3onacHocTM nepes MCNonb3oBaHMEM B NepBbli pas.
CoxpaHuTe 3TO PYKOBOACTBO

BHUMAHME!

AsTtomaTtnueckoe BKJ1/BbIK/:

MoTop Ha AaHHOM MOMOLLEM YCTpOMCTBE He paboTaeT HenpepbiBHO. OH paboTaeT ToAbKO TOraa, Koraa
KYpOK pacnbinutens cxumaetca. [locne cobnogeHua npouenyp 3anycka B AaHHOM PyKOBOACTBeE,
BK/IIOYUMTE MOIOLLEE YCTPOMCTBO M COXKMUTE KYPOK ANA aKTMBauuuK. [Ana 6onee noapobHon nHdopmaumm
cMmoTpuTe pasgen “UHCTpYKLMA No aKcnayaTaumm” B 4aHHOM PYKOBOACTBE.

BHMMAHMUE! dnekTpuyeckoe nofaKaoYeHUe [ONKHO 6biTb BbINONHEHO KBAaNNOULMPOBAHHBIM
paboTHMKOM U cooTBeTcTBOBaTb IEC 60364-1. dneKkTponuTaHe ANs AAHHOM YCTAHOBKWU AO/MKHO COCTOATb
M3 YCTPOMCTBA 3aLLUTHOIO OTK/IOYEHUA , KOTOPOE OCTAaHOBWUTb NOAAYY NMUTAHUA B C/Iy4ae, eCNN TOK YTEYKMU
Ha 3em/to npesblwaet 30 MA nan 30 ms UK YCTPOMCTBO , KOTopoe ByAeT KOHTPOMPOBaTb 3a3eMIEHHYIO
uenb.

BHMUMAHME! B cnyyae aBapuit naM MNOAOMKM ANA NpenoTBpalleHma Hebe3onacHbIX CUTYauuii SOMKEH
cobnopatbes meton paboTbl

BHUMAHMUE! MoTop aaHHoro motouiero ycrpoictea HE HauHeT paboTaTtb 6e3 cxkaTua KypKa.

WHCTpYKUMA no TexHuKe 6e3onacHocTn

B J@HHOM PYKOBOZACTBE COAEPMKUTCA OYeHb BaXKHas MHbopmauma. JaHHasa nHbopmauma npesoctaBaferca
ana obecnevyenna BE3OMACHOCTU w NPEAOTBPALLEHWA MPOBMEM C YCTPOMCTBOM. fina
03HaKOM/IEHUSA MPOCMOTPUTE CNeayoLme CUMBOSIbI:

BHUMAHME!

OnacHO yKa3blBaeT Ha MOTEHLMaNbHYIO ONACHYI0 CUTYaLMIO, KOTOPAsA, ecan ee He M3bexaTb, MOXKeT
NPVBECTU K TAXKEbIM UM CMEPTENIbHbIM TPAaBMaM.

BHUMAHME!

yKa3blBaeT Ha NOTEHLMA/IbHYIO OMACHYIO CUTYaLMio, KOTOpas, ecan ee He n3bexaTb, MOXKET NPUBECTU K
CMEPTU UK TAXKEbIM TPAaBMaM.

OCTOPOXHO:

[aHHbI CUMBOA YKa3blBaeT YKa3blBAaeT Ha MOTEHLMANbHYIO OMaCcHYH CUMTyaLuio, KOTopas, eciun ee He
n3berKaTb, MOXKET MPUBECTM K TPAaBMaM MaJsIoi UK CPesHEen TAXeCTH.

Mpumeuanue: NHdopmauma, Ha KOTopyto cresdyeT 06paTnTb ocoboe BHUMaHWe.

OCHOBHbIE MHCTPYKLIUWM NO TEXHUKEBE3ONACHOCTHU

CoxpaHUTe 3TN UHCTPYKL MU
BHUMAHMUE! Bo Bpems UCMONb30BaHUA YCTPOWCTBA cneayeT cobntoaatb cienyrolme mepbl
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NpeaoCTOPOXKHOCTU:

1. Mepep UCNoNb30BaHNEM YCTPOWCTBA NPOYUTANTE BCE HEOBXOAMMbIE UHCTPYKLUN.

2. HeobxoaMMm TLLATENbHbIV HAA30P BO BPEMA UCNO/Ib30BAHMA YCTPOWCTBA ,eCNMN NOBAN30CTM eCTb AETH,
4TOBObI YMEHbLUNTL PUCK TPABMbI.

3. Bcerga HEO6X0AMMO OTKOYATL 3N1IEKTPONUTAHWUE Nepes, AEMOHTAXKEM WU PEMOHTA KOMM/EKTYIOLLMX
ycTpoWicTBa.

4. Cnepyiite Bcem NpaBuaam TeXHUKM 6e30NacHOCTH, a TakKe 3aKoHy 06 oxpaHe TpyAa U TEXHUKe
6e3onacHocTH.

5. Nepea Hayanom aKkcnayaTaumm Heobxogumo ybeantbes B 3ddeKTUBHOCTH ycTpoiicTs 6e3onacHocTu. HE
M3BNIeKalTe U He U3MEeHANTE AeTann PacnbIIUTENA UM KOMMNNEKTYIOLLMX YCTPOMCTBA.

6. Heo6x0AMMO 3HaTb ,Kak MOXKHO BbICTPO OCTAHOBUTb YCTPOMCTBO M cbpacbiBaTh AasneHune. Heobxoammo
XOPOLLO 3HATb CUCTEMY PErYINPOBAHMA.

7. ByapTe 6aMTENbHBI — CNeAnTe 33 TEM, YTO Bbl AenaeTe.

8. He paspeluaetcs ynpaBneHue ycTpoiMCcTBOM NOJ, BO3AEWCTBUEM asIKOTONA UM HAaPKOTUKOB.

9. He ponyckaiite Ha pabouyto 30Hy ApYyrux Ntoaei.

10. He BbixoauTe 3a AONYCTUMbIe Npeaenbl U 3aHUMalTe BCeraa yCToMYnBOE U HafleXKHOe NOJOXKEHUe.

11. CnepyiiTe MHCTPYKUMAM, NPUBEAEHHBIM B PYKOBOACTBE NO/b30BaTeNA.

12. MUcnonb3yiTe yncTALLLee CPEACTBO NOCTAaBAAEMOrO UM PEKOMEHYEMOTO NPOU3BOAUTENEM.

13. Bo Bpema UCNONb30BaHWA, TPAHCNOPTUMPOBKK , C6OPKK, pa3bopKK, CTaBbTe YCTPOMCTBO Ha cTabuabHoe
mecTo. He 6pocaitTe yCTpOWCTBO BO BPeMA TPAHCNOPTUPOBKMU.

14. B cnyyae aBapuum (Hanpumep, NpU KOHTAKTE C YACTALMMM CPEACTBAMM TLLATENbHO NPOMbITb YACTOMN
BO/0W), BCErAa OTK/OYaTe YCTPOWCTBO BbIHbTE BUJIKY CETEBOrO LUHYPA U3 PO3ETKU U OTCOEANHUTE
cHabeHue Boapl.

15. yCTPOMCTBO He AONKHO ObITb NOAKNOUEHO K MarucTpanam nNuTbeBoi Boabl. Mpu HeobxoanmocTu
MUCNONb3yitTe HA/NMBHOM LWNAHT NOATBEpPKAEeHHbIN IEC 61770.

TpaBmoonacHocTb. [lep:KuTe noganblue pacnbinutenb. He Hanpasnsaiite cTpym Ha ntoaeit. laHHoe
YCTPOWCTBO A0NXKHO UCNONb30BaTbCA TONbKO OMbITHbIMU paboTHUKaMU. Bcerga nssnekaiite crepeHb
pacnbinTens nepep, ero YNCTKOM.

o [lepxkute noganbue pacnbinutens. HUKOTAA He HanpasnsaiTe pacnblAnTeNb Nog AaBNeHWeM Ha Ntoaei,
YKMBOTHbIV UK Ha cebA.

¢ Bceraa HageBalTe 3alWTHbIE O4KU U oAexaY BO Bpema paboTbl.

¢ Bo Bpema paboTbl C yCTPOWCTBOM HUKOTAQ He KNafuTe pyKy MAKM Nanblibl NOBEPX pacnbliauTens.

* HuKoraa He NbiTaliTeCb USMEHUTb HanpaBAeHUe NOTOKa BOAbI Kakol NMBO YacTbio Tena.

¢ Bceraa npumeHaiiTe 6e3onacHblii TpUrrep-puKcaTtop BO BpeMA OCTAaHOBKM paboTbl pacnbiantens.

¢ Bceraa cnepyiite pekomeHAaLMAM NPOU3BOAMTENA ANA HAA/EKALLErO UCNONb30BAHUA YNCTALLMX
cpepacTs. Beeraa 3awmiaiiTe rnasa, KoXy, M OpraHbl AbIXaHUA OT YNCTALLMX CPEACTB.

YKA3AHUA NO BESONACHOCTU ANA

TEXHUYECKOE OBC/TY}XMBAHUE YCTPOMCTBA C ABOVNHOM U3ONALMUEN

BmecTo 3a3eMNneHnA B YCTPOWCTBE C ABOWHONM U30NALMKN NPEfyCMOTPEHbI ABE CUCTEMbI U30NALMUMN.
TexHu4eckoe o6cnyKMBaHME YCTPOMCTBA C ABOMHOM U3onsaumelt Tpebyetr ocoboit OCTOPOKHOCTU U 3HAHUA
CUCTEMbI, U [IONKHO OCYLLLECTBAATLCA TONbKO KBaNUGULMPOBAHHBIM NEPCOHANOM.

CMeHHble AeTann yCTPoICTBa C ABOMHOW M30nALMEN A0MKHbI BbITb UAEHTUYHBI OpUrMHaNam. YCTpoicTBO
C [BOVHOW M30nAuMei oTmeyaeTca cnoBammn “[iBoiiHas usonauma " uam “C aoliHow usonaumei .”
YCTPOMCTBO MOXKET BbITb TaKKe OTMEYEHO KaK MoKa3aHo Ha pucyHke 1.

BHMMAHME! He ncnonb3yiite gaBneHune, KOTopoe npesbiwaeT paboyee gaBneHne apyrux yacren
(Tpy6bl, GUTUHTK, U T.4..) B 3aKpbITOl cucTeme. YbeauTech, UTo Bce 060pya0BaHNe MU KOMMNNEKTYIOLWME
BbIAEPKMBAIOT MaKCMMabHbIN YpOBEHb paboyero AaBneHus.

BHUMAHME! OnacHocTb B3pbiBa.

HuKorga He pacnbinaiTe BOCNaMeHAIOWMECA KUAKOCTU U HE UCNONb3YITe NPOMbIBATENb B
NblNEeB3PbIBOONACHbIX 30HaX .He UCnonb3yiTe yCTPOWCTBO B 3aKPbITbIX MOMELLEHUAX UK B\PAAOM CO
B3PbIBOONACHOM CPeaoN.

RU 32



BHUMAHME! He pacnbinaite anekTpoobopyaoBaHUE 1 3NEKTPONPOBOAKY

® HuKoraa He 0TCoeAMHANTE BbIMYCKHOW LWAAHT BbICOKOrO AA@BAIEHMA OT YCTPOWCTBA NPU HaMuun
AasneHna. Ytobbl cOpocUTb AaBNEHNE YCTPOMCTBA, BbIKNOUYMUTE NOAAYY NMUTAHWA U BOAbI, 3aTEM COXMUTE
nynbeepusatop 2~3 pasa.

® He KOHTaKTUPYWTE CO CMYCKOBLIM MEXaHU3MOM PACMbIAUTENA NOCTOAHHO.

* He HauuHalTe paboTy c ycTpoiicTBoM 6e3 Haanexawmum obpasom NoaKAYEHHbIX KOMMNOHEHTOB (pyudKa,
pacnbiiMTenb/HacagKu, NyNbeepusaTop , U T.4.).

BHUMAHME! MNospexaeHne ob6opynosaHus.

o BCEM1A BKAtOYalTe nogady Bogpl nepes BKAKOYEHMEM Hanopa Bogbl. Hacoc, paboTatowmii B XonocTyto,
MOXeT BbITb NPUYNHOMN NOBPEKAEHWIA.

¢ Do not operate the pressure washer with the inlet water screen removed. Keep screen clear of debris and
sediment.

o HUKOTA He paboTaiiTe C yCTPOMCTBOM, €C/IM MMEIOTCA NOBPEXAEHHbIE KOMNAEKTYoWMe. PerynapHo
nposepsaiiTe 06opyL0BaHME, OTPEMOHTUPYITE AN 3aMEHUTE CHOLLEHHbIE UM NOBPEXAEHHbIE YacTU.

¢ icnonb3yiTe NyabBepu3aTop, KOTOPbIW BbIAAETCA C AAHHBIM YCTPOWCTBOM.

eHuKoraa He ocTaBnsiTe paboTatoLiee ycTpoicTBo 6e3 npucmoTpa.

eHe nbiTaiiTecb U3MEHUTb 3aBOACKME HACTPOWKM. M3MeHeHWe 3aBOACKMX HAaCTPOEK MOXET HAHECTUN Bpes,
KOMMIEKTYIOLLMM, @ TaKXKe NPUBECTU B aHHY/IMPOBAHMIO rapaHTUW.

® Bo Bpemsa Hayana 1 paboTbl MalLMHbBI AePKUTE KPENKO NynbBepu3aTop.

* HuKorga He octaBnaiiTe npubop paboTaloWwmm ¢ OTNYLWEHHOM KHoMNKol 6onee 1 MuHyTbI. Neperpes
MOXeT noBpeaunTb Hacoc.

¢ MotoLuee yCTPOWCTBO He NpeHa3Ha4YeHo A/1A HaKauku ropaveit Boapl. HUKoraa He noacoeanHanTe
YCTPOWCTBO K Nogaye ropsayelt BoAbl, NOCKO/bKY 3TO 3HAUMTEIbHO CHU3UT KU3HEHHbIW LIMKA Hacoca.

o HUKOTA He xpaHWUTe MotoLLee YyCTPOMCTBO CHAPYKM UAN Ha mopo3e. Hacoc byaeT cepbesHo
noBpexAaeH.

o OTNYCTUTE CNYCKOBOW KYPOK BO BPEMA U3MEHEHUA PEXMMA AABAEHUA C BbICOKOTO Ha HU3KMI. Onbka
NPy UI3MEHEHUN MOXKET NPUBECTU K NOBPEXKAEHUAM.

e OcTeperaiiTecb OTAA4YM BOAbI, BbI3BaHHOW BOAAHOM CTPyeil BO BPeMA BK/IIOYEHUA YCTPOMCTBA.
OCTOPOXHO: LLnaHr He foNKeH HaxoaUTbCA NO 6AN30CTU OCTPbIX NPEAMETOB . B3pbIBHbIE WAAHTU
MOTYT BbI3BaTb NOBPEXKAEHUA. PerynapHo nposepaiiTe U 3ameHANTe WAAHMN B Cy4ae HencnpasHocTU. He
nbITaiTeCh NOYUHUTL NOBPENKAEHHbIN LUAAHT.

YOTUHUTENN

He pekomeHAayeTcsa UCNONb30BaThb YANMHUTENN. Mcnonb3yiiTe yaAMHUTENN, NPeAHAa3HaYeHHble TONbKO
[ANA 3KCNyaTalmy Ha OTKPbITOM BO3ayXe . Takue oTMmeyvatoTca: “MpuMeHUMbI ANA SKCNAyaTaLumm ¢
YCTPOMCTBaMM Ha OTKPbITOM BO3AyXe; XPaHUTb B NOMELLLEHUMN Koraa He ucnonbayete.” Mcnonbayite
YAJVMHUTENN C SNEKTPUYECKMMMU XapaKTEPUCTUKAMM PaBHbIMM XapaKTEPUCTUKAM ycTpolicTea. He
MCNonb3yiiTe NoBpeXAeHHble yaauHUTeNN. Nepes Ucnonb3oBaHMEM NPOBEPANTE YANUHUTENN, U B ClyYae
NnoBpeXAeHNa — 3ameHnTe. He Ucnonb3yiiTe yaMHUTENN He NO Ha3HaYeHuto. He TAHUTE 3a NpoBoA,
4TObbI BbIHYTL U3 CeTU. [lepKuTe YAIMHUTENb NOoAaNbLUe OT TEN/IA U OCTPbIX Kpaes. MNepes oTKAYeHNeM
YCTPOMCTBA OT YA/IMHWUTENA BCErAa BbIHUMAMTE YANUHUTENb U3 PO3ETKMU.

OMACHO!

HecobntopeHne aonkHbIM 06pa3om AaHHbIX MHCTPYKLUIA MOKET NPUBECTM K TPAaBMe N CMEPTH.
BHUMAHME! Y1066l yMEHbLINTL PUCK NOPANKEHUA INEKTPOTOKOM, XpPaHUTE BCE COEAUHEHUA Cyxumm . He
NpMKacanTech K KOHTAKTaM BUIKU MOKPbIMU pyKamu.

YcTpoicTBa He JOMKHbI MCNO/Ib30BATLCA AETbMU.

YCTpoMCTBO He NpeAHa3HauYeHo 414 UCMOb30BaHUA MLAMKN (BKAKOYaA AeTelt) ¢ dusnyeckumm nnm
NCUXONOrMYECKUMM 0COBEHHOCTAMM, He 061a4at0LWMM ONbITA MW HE3HAHUEM.

BHUMAHME! [laHHOe ycTpoicTBO 6bi10 pa3paboTaHO A1A UCNONb30BaHWUA YNCTALMX CPEACTB, KOTOpble
nocTaBNeHbl N peKoMeHAyoTCA NponssoauTenem. Micnonb3osaHue Apyrux YUCTALLMX CPeACTB UK
XMMMUKATOB MOXKET HeraTMBHO 0TOBPasnTbCA Ha 6e30MacHOCTU YCTPOMCTBA.

BHUMAHME! CTpya MAKOCTU BbICOKOTO AaBNEHMUA MOXKET BbITb OnacHa B C/lyyae HENPaBUIbHOTO
ncnonb3osaHuaA. CTpya He foNKHa bblTb Hanpas/ieHa Ha Ntoael, paboTatoLLlero anekTpoobopyaoBaHNUA
W/IN Ha CaMO YCTPOMICTBO.

BHUMAHME! He ncnonb3yiite ycTPOMCTBO B Npeaenax AOCATaeMOCTU 04N, KOTopble He 0AeTbl B
3aLUMTHYIO OAeXay.
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BHUMAHME! He HanpaBaaiTe cTpyto HENOCPEACTBEHHO Ha cebA UK APYIUX, C b0 YUCTKU OAeXabl.
BHUMAHME! Puck B3pbiBa —He pacnblAfaiTe BOCNIaMEHAOWMECA BELLeCcTBa

BHUMAHME! OuncTutenn BbiICOKOro AaBneHUA He AO0/XKHbI UCMO0/Ib30BaTbCA AeTbMU AN HEOBYYEHHbIM
nepcoHasom

BHUMAHME! LLinaHrv BbICOKOro AaBneHus, GUTUHIM U MydTbl OYEeHb BaXKHbI AN 6e3onacHocTH
yCTpoicTBa. Mcnonb3yiTe TONbKO PEKOMEHA0BAHHbIE NPOU3BOAUTENEM WNAHTU, GUTUHIU U MYyPTbI.
BHUMAHME! Jna obecnedeHuns 6€30MacHOCTM YCTPOMUCTBA , UCNONb3YITE TONIbKO MOATBEPXKAEHHbIE
npousBoAuTENeM OPUTUHANbHbBIE 3an4acTy,

BHUMAHME! Boga, npoTeKLuas Yepes yCTPOMCTBO NpeaoTBpaLLeHna NPOTUBOTOKA He ABAAETCA NUTLEBOM.
BHUMAHME! YcTpoiicTBO f0/1KHO BbITb OTCOEAUHEHO OT UCTOYHWMKA NUTAHUA MYyTEM U3B/IEYEHUA CETEBOM
BWJ/IKW U3 PO3ETKM BO BPEMA YNCTKM W/IN TEXHUHECKOTO 06CNYXKUBAHMA.

BHUMAHME! He ncnonb3yiite yCTPOMCTBO, €CAU WHYP NUTAHUA AN BayKHasA AeTaNb YCTPOMUCTBA
NnoBpexaeHa, HanpUMep, 3aLlUTHbIE YCTPOWCTBA, LUAHTM BbICOKOTO AaBNEeHUSA, KYPOK pacnblinTens.
BHUMAHME! Eciiv cnonb3yeTcs yannHUTENb, BUAKA U PO3ETKa A0/KHbI 6bITb BOLOHENPOHMULLAEMbI.
BHUMAHME! He oTBeuatowwme TpeboBaHUAM yAAMHUTENN MOTYT BbITb ONacHbl. Ecav ncnonbsyetcs
YAJIMHUTENb, OH AOKEH COOTBETCTBOBATb TPEOOBAHUAM UCNO/b30BAHMA HA OTKPLITOM NPOCTPAHCTBE,
COefIMHEHNA AOMKHbI BbITb YUCTBIMU U CYXMMM U HAXOAWUTLCA Haj 3emieii. PeKomeHAayeTcs UCNoNb30BaTh
KaTyLUKY LHYpPa, C MOMOLLbIO KOTOPOI po3eTka byaeT HaxoauTbea No KpaliHe mepe 60MM Hag 3emneit.
BHUMAHWE! Bo usbexaHue onacHbIX CUTyaLmii U3-3a cay4aitHoro cbpoca TensoBoro npegoxpaHuTens,
Ha [AaHHOe YCTPOMCTBO He A0/XKHO NOABOAUTLCA NUTAHME Yepes BHELWHWI NnepekntodaTenbHblii npubop
KaK TaliMep, UNU NOACOEAMHEH K SNEKTPOCETU W PEryNAPHO BKIKOYAETCA U BbIK/IOYAETCA CYKebHOM
nporpammoi.

MpepynpexaatoLLmin 3HaK: YCTPOMCTBO He NpefHa3HaYeHo ANA NOACOEANHEHUA K XO3ANCTBEHHO-
NUTbEBbLIM BOAOMPOBOAAM.

BHUMAHWE! YcTpoiicTBo NnpeAHasHauyeHo ANs UCNOAb30BaHMA npu TemnepaTtype Boiwe 0. (Tonbko gns
YCTPOWCTB C ceTeBbiM WHypom HOS5VV-F).

BHUMAHME! Jna obecnedeHunn 6€30nNacHOCTM YCTPOMCTBA, UCNOAb3YITE, MOMKANYICTA, TONbKO
OpWrMHabHbIE 3anacHble AeTanu (BKAYas pacnblinTesb) NOATBEPKAEHHbIE NpousBoauTenem. He
HauyMHalTe paboTaTb C YCTPOWCTBOM B C/IyHae UX NOBPEXAEHUA.

BHUMAHME! OcteperaiiTecb cubl OTAAYM HA YCTPOMCTBO PacMbLIMTENs MPU OTKPLITUM CNYCKOBOTO
YCTPOWCTBA M KPEMKO COXKMUTE PacnblIUTENb PYKaMMU.

WARNING: Mpu nepectaHoOBKe UK YCTaHOBKE YCTPOMCTBO AO/XKHO BbITb Ha POBHOW NOBepxHOCTU. Ana
NnepecTaHOBKM YCTPOWCTBA CAefyeT NOTAHYTb 3@ PYKOATKY.

BHUMAHME! MoaKkntounTte K BOAONPOBOAHOM cETU

YcTpolicTBa He NOAXOAAT AN1A NOAKNHEHUA K XO3AWCTBEHHO-NUTLEBLIM BOAONPOBOAaM. MoaKkaounte
YCTPOMCTBO K BOAONPOBOAHOM ceTU. (ITO MOXKeT BbITb KOHTEMHEP C BOAOM).YbeauTtech, 4To AaBneHue Boabl
Ha Bnycke octaetca mexay 0.01MMa n0.4UMNa. He ucnonb3yiite nospexkaeHHble Tpybbl. ECan Bbl XOTUTE
NOAKNIOYUTb YCTPOMCTBO K CUCTEME NUTLEBOM BOAbI, CEAYET YCTaHOBUTL YCTPOWCTBO NpeaoTBpaLLeHns
NPOTUBOTOKA B BOAONPOBOAHOW Tpybe Ana npeaoTspalleHns 06paTHOro NOTOKa rPA3HON BOAbl B cUCTEMY
NUTLEBOI BOAbI. YCTPOWCTBO NpeaoTBpaLLeHMs NPoTUBOTOKA AOMKHO cooTBeTcTBOBaTh EN 60335-2-79
ANNEX AA.

BHUMAHME! OTKtO4UTE OT UCTOYHWMKA 3NEKTPONUTAHUA Nepes, BbiNoAHeHNnemM paboT no o0b6cay»KMBaHUIO
B cnyyae nospexaeHUA ocHOBHOro Kabens, Bo n3bexaHue NopaxKeHMAa TOKOM, OH A0/KeH BbITb 3aMeHeH
NpOV3BOAUTENEM UK CEPBUCHBIM LEEHTPOM, WU CNeLManbHO 0ByYeHHbIM TEXHUKOM.

MoakntoyeHne

1. NMoacoeanHUTE WNAHT BbICOKOTO AaBAEHUA K OTBOAHOMY OTBEPCTUIO YCTPOMCTBA .

2. NoAcoeAnHWUTE PYYKyY PAcNbIIUTENA K LUNAHTY BbICOKOrO AaBneHus. MNepes Hayanom paboTsl ¢
YCTPOMCTBOM y6eAnTeCh, YTO LWAAHT BbICOKOTO AaB/eHWA NONHOCTbIO pa3moTaH. LLnaHr He gonskeH
3anyTbIBaTbCA BO Bpemsa paboTbl yCTPOMCTBA.

3. HapeHbTe HacaZiKy UAuM Apyrue yCTpOoWCTBa, KOTOPbIE Bbl XOTUTE UCMONb30BATh.

4. MoacoeanHUTe YCTPOWCTBO K Nodaye BOAbI.

WHTEPMNPETALMA OE03HAYEHUN
RU 34




MpoynTaTh MHCTPYKLMIO Mcnonb3yiTe cpeacTBa 3alWuThl yLLen

MpegynpexaeHue HocuTte pecnupaTtop

He BbibpacbiBaiiTe cTapblie Npubopsbl B

[BoliHaa nsonauus "
6bITOBOM Mycop

o] >
1@ @

I'Ion(anyﬁCTa, OTK/IOYUTE NUTAHUE

HocuTe 3almMTHbIE OYKM
nepeg obcayxunBaHmem

MHCTPYKLIAA NO 3KCNAYATALUU

1. OunCcTUTENbHOE YCTPOMCTBO BbICOKOTO AaBneHusa 2. water supply hose

3. BoAHOe coeanHeHne 4. nofoBnycK

5. Tpyba BbICOKOro AasneHms 6. Bbinyck Bogpl

7. pacnbinuTenb 8. CTOYHMK NnuTaHua

* No. 2, 3, 8 He BK/toYEHbI

ADJUSTING FAN PATTERN

Yron pacnbinuUTens, BbIXOAALLMIA U3 TPYOKM MOXKET BbITb HACTPOEH NOBOPaYMBAsA BbINMYCKHOE OTBEPCTHE.
3TO M3MeHUTb Gopmy pacnblia oT npumepHo 0° y3Kow cTpyn 60° WMPUHBI pacnblineHus.

CMm. PUCyHOK 2)

Y3Kan BbICOKOIDDEKTUBHAA CTPYA MMEET BbICOKYIO CUNY ANA YUCTKU MOBEPXHOCTU U U BbINONHAET
MaKCMMaNbHO rMyBOKoe OUMnLLEHNE B KOHLEHTPMPOBAHHOM MeCTHOCTU. OA4HAKO TaKas y3Kas CTpya A0/MKHA
MCNONb30BaTLCA C NPEAENbHOM OCTOPOKHOCTBIO, MOCKO/IbKY MOMKET NOBPEAUTb NOBEPXHOCTb.

LLinpokas popma pacnblieHns pacnpocTpaHUT nodady Boasl Ha ANMHHON MECTHOCTU, MPEBOCXOAHO
BbINOHAA oYunLEHNE C MUHMMAIbHbIM PUCKOM NOBpeXAeHUA NOBEPXHOCTU. LUVIpOKVIe naowaan
NOBEPXHOCTU MOTYT BbITb OYMLLEHbI BbICTPEE, NPUMEHAA LUMPOKYIO GOPMY pacnblNeHns.

UHCTPYKLUU NO OYUCTKE HACAAKU

3acopeHHan UM YaCTUYHO 3aCOPEHHAA HAacaZKa MOMKET CNOCOBCTBOBATL 3HAYUTENBHOMY COKPALLEHUIO
noAayv Boapl , @ TAKKEe K NybCMPOBAHUIO BO BPEMSA pacnblieHus. [Ins O4YMCTKU HAaCaLKuU CneayeT:

® BbIK/IIOYUTb U OTCOEAMHUTL YCTPOMCTBO U3 PO3ETKU.

e OTKNOYMTb Nogady Boabl. OCBOBOAUTE WNAHT OT NEPEXKATUA, CHUMAA CNYCKOBOM MexaHn3m 2-3 pasa.
e OTCOEAMHWTE HAcaAKy pacnbianTens.

* [loBepHUTE HacaaKy A/1A YCTAHOBKM Y3KOW cTpyu. OHa OTKPOET nonacTy.

® \CNonb3ys HAKOHEYHMK AN OYUCTKM UAN CKPENKY, BCTAaBbTE NPOBO/IOYKY B OTBEPCTUE HACAAKU
nosopayunBaiTe Tyga-cloga, noka mycop He byaet yganeH. ( Cm. Puc 5.)

* [lpomoWiTe HacagKy BOAOW ANA YAANEHUA IMLLHEFO Mycopa. A 3TOro NPUIOKUTE KOHEL, MONMBOYHOIO
WwNaHra ( ¢ NOTOKOM BOAb! ) K KOHLY Hacagku Ha 30-60 cekyHA,

Yron gna NnOBEPXHOCTU, KOTOPAA OYULLAETCA

Bo Bpems pacnblneHnsa, MakCMManbHas oTaava NPOUCXOAWT BO BPEMA NMPAMOTO yaapa BoAbl Ha
NoBEPXHOCTb. OAHAKO , TAaKOW TUN BO3AENCTBUA MMEET TEHAEHLMIO K OCTABNEHMIO MPA3HBIX 4acTUL, Ha
NOBEPXHOCTU, TEM CaMblM NPEAOTBPALLAA }KENAEMOTO pe3ynbTaTta ounLLEHUA .ONTUMAbHBIM YIIOM
pacnblneHns BoAbl Ha MOBEPXHOCTb ABAAOTCA 45 rpasycos.

PacnbineHns Boapl Ha NOBEPXHOCTb MOZ TakMM yriom obecneunsaet Hanbonee 6naronpuaTHyO cuny
BO3JEeNCTBUA B cOMETaHUMU C 9PDEKTUBHBIM yaaneHnem mycopa.

PACCTOAHUE OT MNOBEPXHOCTU

Cnenyrowmm GakTopom, KOTOPbI ONpeaenseT cuy BO3AENCTBUA BOAbI 3TO PACCTOAHME PAcnbLIMTENS OT
noBepXHOCTU. CUia BO3AEMCTBMA BOAbI BO3PACTAET N0 Mepe NPUBAMMKEHMA HACaLKN K NOBEPXHOCTH.
KAK U3BEXATb I'IOBPE)KJJ,EHMﬁ MOBEPXHOCTU

MoBpeaeHUa Ha NOBEPXHOCTM BO3HMKAIOT M3-3a TOTO, YTO CU/IA BO3AEWUCTBUA BOAbI MPEBbILAET NPOYHOCTb
noBepXHOCTU. CUa BO3AEMCTBMA MOMKET BapbMPOBaTbCA, KOHTPOAUPYA TPU PaHEE OTMEYEHHbIE MYHKTbI.
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HuKoraa He Ucnonb3yiiTe AR Y3KOM CTPyM uaun Typ6o/Bpaluaemyto HacaZKy Ha MOBEPXHOCTM, KOTopas
MMeeT TeHAEHLUMIO K NoBpexaeHuto. M3beraliTe pacnblneHWUsA OKOH Y3KOM CTpyei CUAbHOro BO3AEeNCTBUA
AN TypbO HacafKy, MOCKONbKY 3TO MOXKET NPUBECTU K HAA/I0MY.

Hannyywnit cnocob nsbexaTb NoBpexaeHUA NOBEPXHOCTH, 3TO NPUAEPHKMBATLCA CAeAYHOLWMX Laros:

1. Nepepn, BKAOYEHNEM PACTbIIUTENSA, NPUCOEANHUTE HACAAKY ANA LUIMPOKON GOPMbI CTPYM.

2 YcTaHOBUTE NynbBepusaTop npubamsutensHo 4-5 Gyt oT 1 45 rpaflycoB K NOBEPXHOCTM, U BKIOUUTE
nynbsepusaTtop.

3. Perynupyiite yron Gbopmy pacnblieHUA U PacCTOAHWE K MOBEPXHOCTU NOKa He byaeT AOCTUTHYT
MaKCMMaNbHO Xenaemblii pe3ynbTaT O4UCTKU.

TYPBO HACAAKA (HE CO BCEMU MOAENAMMU)

Typbo HacagkKa, MHOrAA Ha3blBaeTCA BpallaeMas HacaaKa, ABNAETCA 04eHb SGPEKTUBHBIM MHCTPYMEHTOM,
KOTOPbIV CYLLECTBEHHO YMEHbLUAET Bpema ouunLLeHnA. Typbo HacagKa COCTOMT M3 MOLLLHOCTU Y3KOW CTPpyM
CUNBbHOTO BO3AENCTBUA U 3 deKTUBHOCTbIO 25 rpasycoB dopMbl pacnblieHus. Hacagka co3faeTt KOHYCHYO
dopMmy CTpyK, YTO NO3BONAET OUUCTUTL HONEe WMPOKYIO MECTHOCTb.

OCTOPOXHO:

MOCKONbKY C MOMOLLbIO TYPHO HacafKu CO3aeTCA Y3Kaa CTPYA CUIbHOMO BO3AENCTBUA, ee cneayeT
NPUMEHATbL TONbKO B TEX MECTaX, rAe NOBEPXHOCTb He ByAeT nospexaeHa y3Kol cTpyeid. K Tomy ke Typ6o
Hacagka HE perynvpyetca u He MOXeT 6blTb MCNONb30BaHa ANA NPUMEHEHUA MOIOLLMX CPEACTB.
PETYIMUPYEMASA PACMbIZIMTENBbHAA HACALIKA

CnepBa BbIK/IOYUTE PacnblAUTENb, 3aXKMUTE 334HIOI0 YacTb HAaCaAKM, 3aTeM NOBEPHUTE NepesHIo YacTb
HacaZlkM No YacoBol CTpenKke. Boaa MOXKET pacnblNATbCA M3 HacadKu B pasHbix popmax (puc 1); MosepHute
nepesHIo YacTb HAaCaAKM NPOTUB HYaCOBOW CTPesiKK, Boaa MOXKET pacnblNiaTbCA NNHENHO (puc 2).
Perynvpyemblii pacnbinutenb BbICOKOro \HU3KOro AaBnaeHus

Mpwu BbiIcOKOM AaBneHUM:

Y6eautech, 4To NpUBOP BKAKOYEH M BOAA He PacrblNAeTCA. 3aTemM NOBEPHUTE 33iHIOK YacTb HACaAKM
nyabBepu3aTopa NPOTUB YacoBoi cTpenku ( puc 4). Mocne cxkaTna KypKa noaa byaeT pacnbiNATbCA Nof,
BbICOKUM JaBNeHnem.

Mpw HU3KOM paBneHUn:

Y6eautech, 4To NpUBOP BKAKOYEH M BOAA He PacrblNAeTCcA. 3aTemM NOBEPHUTE 33iHIOK0 YacTb HACaAKM
nyabBepu3aTopa no 4acoBoW cTpesike. (puc 3). Mocne cxKaTva Kypka noga byaeTt pacnbliATbLCA NOA HU3KUM
AaBleHneMm.

OCTOPOXHO: Bbi60p BbICOKOTO MM HU3KOFO AaBNeHUs MOBOPOTOM. BbibOp AaBneHUA AOMKEH
OCYLLEeCTBAATLCA C MOMOLLbIO My/IbBEPU3aTOPa B 3aKPbITOM NONOXKEHUN.

NPEAOXPAHUTE/IbHAA CETKA BOAO3ABOPHUKA

BnyckHoW GuAbTp BOAb! LONKEH PETYNAPHO NPOBEPATLCA, BO M3beKaHWe 3abMBKM W NPenaTcTBuUiA nogayu
BOAbI K Hacocy. (puc 5).

NCNO/Ib3OBAHUE MOIOLLIMX CPEACTB

[lob6asbTe motoLee cpeacTBo B 6ak. YctaHoBUTe Perynnpyemyto Hacagky PacnbineHna Ha HU3Kom
OaBAEHUN.

3anyctute nynbBepusaTop ANA pacnblNeHUA MOIOLLMX CPeACTB.

MOIOLUME CPEACTBA

Mcnonb3oBaHMe MOIOLLMX CPEACTB MOMKET 3HAUUTENbHO COKPATUTL BPEMA OUYULLEHUA U COAENCTBOBATb

B YAA/NIEHUN CTOMKMX NATEH. HEKOTOpble MOtOLLME CPeACTBA CO34aHbl 419 UCMOb30BaHUA C
BbICOKOHAMNOPHBIMU OYUCTUTENAMU A1 CNeLManbHOW YUCTKU. Takne MotoLLme cpeacTBa NpUbAN3UTENbHO
paBHbI MO rycToTe € BOAOM. Mcnonb3oBaHMe ryCTbiX MOOLLMX, TAKMX KaK XO3AMCTBEHHOE Mblno byaeT
3a6MBaTb CUCTEMbI BNPbICKA XMMUYECKMX S/IEMEHTOB W NPENATCTBOBATb NPUMEHEHWIO MOIOLLMX CPEACTB.
OumnCTUTENBHOE BO3AENCTBUE MOIOLLMX CPEACTB 3aK/I0YAEeTCA B NPUMEHEHUM Ha NOBEPXHOCTb U B
0TBEAEHWUM BPEMEHU XMMMUKATaM A/1A pacluenneHus rMyboKo BbesLIeiica rpasu. MotoLime cpeacTsa ny4lle
[AeWCTBYIOT NOZ, BO3AENCTBMEM HU3KOIO AaB/eHUA.

CoyeTaHMe XMMUYECKOTro BO3AEMCTBUA U NPOMbIBKM NOJ, BbICOKMM AaBNeHNemM ouyeHb 3pdeKTuBHO. Ha
BEPTUKANbHOMN NOBEPXHOCTU, MPUMEHANTE MOtoLLee CPeACTBO paboTas cHKU3y BBEPX. TakKMm ob6pasom
YAACTCA U36EeXKaTb CKONbXKEHUA U NONOCOK. POMbIBKA NOZ, BbICOKMM AaBNEHMEM [JONKHA TaKKe
BbINOMHATLCA CHU3Y BBEPX. Ha 0COBEHHO CTOMKMX NATHAX, BO3MOXHO UCMONb30BaHME KUCTU B COMETAHUM C
MOOLLMMM Y NPOMbIBKOW NOZ, BbICOKUM AaBNEHUEM.

Pa6ora
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Mpouesypa NOMOKET BaM B OUULLLEHUU, U MOMOXKET JOBUTLCA KeNaeMblx Pe3y/bTaToB 33 KOPOTKOe Bpema
.Ucnonb3ayitte paHHee nepeduncaeHHble TEeXHUKU OYUCTKU \pacnblaeHus .

1. NoarotoBKa NOBEPXHOCTU

Mepep, Ha4yaIOM OYMCTKM NOA, BbICOKMM AaBneHUeM, He0bX0AMMO NOATrOTOBUTL MOBEPXHOCTb. MoAroToskKa
3aK/II0YAETCA B OUULLLEHUN Mebenn, 3aKPbITUM NIOTHO OKOH U ABepeid. Bbl fONKHbI ybeanTbea, YTo BCe
pacTeHua, NpuneraLLme K TeppUTOpUM OYULLEHMA, 3aLUMLLEHDBI 3aLLMTHOM NAEHKOMN. ITO MOMOXKET Bam
3aLMTUTb PAacTeHMUA OT PacnblIAEMbIX MOIOLLUX CPEACTB.

2. NpepBapuTenbHaa NPOMbIBKa NoA, BbICOKUM AaBieHuem

Cnefyrowumii Wwar - pacrblieHne NoBEPXHOCTU BOLOW ANA YAANEHUA rPA3U. ITO NO3BOAUT MOKOLLEMY
cpefcTBy BO34EMCTBOBATb HA MyBOKO BbeBLUYHOCA MpA3b. [epes BKAOYEHMEM pacnbianuTens,
npucoeanHUTE HacaAKy LMPOKOI GOPMbI U MeANEHHO OTPErynupyiTe Kenaemyto popmy. 3To NomoxReT
M36exaTb CIMLLKOM KOHLEHTPMPOBAHHOE PacnblieHne Ha NOBEPXHOCTU.

3. 3aKntounTeNbHaA NPOMbIBKa

HayHuTe NnpombiBaHUWe CHU3Y BBepX. YbeauTech, 4To Bbl TLLATENBHO NPOMbIIM NOBEPXHOCTL U BCE MOtOLLEE
cpeacTso 6bI10 BbIMBITO.

4. OcTaHOBKa

1. Y6eauTech, YTO MOtOLLEE CPeACTBO BbIMbITO U3 CUCTEMBI.

2. OTKNKOYUTE MOTOP.

3. OTkAtOYMTE NOAAYY BOAbI.

4. Mocne OTKNIOYEHMA MOTOpPa U NOAAYMN BOAbI, CNYCTUTE KYPOK ANA CHUXKEHUA [aBNeHUA CUCTEMDI.
OCTOPOXHO:

HUKOTA He oTKAtoYaliTe nogayy noAbl nepes, BbikatoueHnem moTtopa. MoXeT bbiTb Cepbe3HO NoBpexaeH
moTop.

BHUMAHME! HUKOT/IA He OTcOeauHANTE CMYCKHOM WAAHT BbICOKOTO AaBAEHUA OT YCTPOWCTBA, Koraa
cucTema nog AasneHvem. na CHUXeHUA faBneHunA, BbIKNIOYMTE MOTOP, BbIKNIOYMTE NOAAYY BOAb! U
COXMUTE KypOK 2-3pasa.

5. Mocne Kaxaoro Mcnosb3oBaHUA, BbITPUTE MOBEPXHOCTb OYUCTUTENA YNCTOM TKaHbIO.

5. XpaHeHue

He xpaHuTe motoLLee YCTPOMCTBO Ha OTKPLITOM MPOCTPAHCTBE.

He xpaHuTe motoLLee yCTPOWCTBO Ha MOpO3e.

COBETbI AN1A NPOANEHUA }UZHEHHOTO LIMKNA MOIOLLEFO YCTPOMCTBA

1. He BBOAMTE B 3KcnyaTaumio 6e3 Boabl.

2. MotoLuee yCTPOMCTBO He NpefiHa3HAaYeHOo A4/1f HaKaunBaHuUA ropayeit Boabl. HUKoraa He noacoeanHaiTe
K nogaye ropsayelt BoAbl — 3TO 3HAYMTE/IbHO COKPATUT KMU3HEHHbIN LMKA YCTPOMCTBa.

3. Mcnonb3oBaHWe MOLOLWMX CPEACTB APYrMX MapOK MOTYT HAHECTU BPpes, AeTanAam Hacoca (YynaoTHUTeNbHOe
KO/bLLO U T.4.).9TO TaKXKe OTHOCUTCA K XMMMKaTam TaKUM KakK X/I0pKa, XO3AWCTBEHHOE MbINO, U T.4.

4. He paborTaiiTe ¢ yctpoiictsom 6onee, yem ogHy (1)MuHyTy 6e3 pacnblieHus Boabl. [eperpes moxet
noepeanTb Hacoc.

5. CnycTuTe KypoK nepes peryiMpoBKol AaBneHWsa Hacaaku (OT BbICOKOTO 0 HU3KOTO, OT HU3KOrO A0
BbICOKOr0). HeBbINONHEHWE AaHHOM NpoLeaypbl COKPATUT }KU3HEHHDbIN LMKA YNAOTHUTENBbHOTO KObLA B
LnaHre.

SNEKTPUYECKAA AUATPAMMA

OYUCTKA U yXoa

Mepea Hauanom to6bIX PaboT € cCaMUM YCTPOMUCTBOM, BbiTaLLUTE BUIKY U3 PO3ETKU. B Lensx 6esonacHom
1 NpaBW/IbHOMN pPaboTbl, BCEraa AepiKUTe YCTPOWCTBO U BEHTUAALMOHHbIE OTBEPCTUA YUCTbIMU. B
IKCTPEMasIbHbIX YCI0BUAX TPYAA YCTPOMCTBA Npu paboTe C MeTaNI0M, TOKOMPOBOAALLAA Mbl/b MOXKET
HaKanAMBaTbCA BHYTPY. 3aLUMUTHAA M30NALMA YCTPOMCTBA MOXKET YXYALWUTLCA. Mcnonb3oBaHue
CTaLMOHAPHOM CUCTEMbI BEHTU/IALMM U YCTAHOBKM 3aLLUTHOrO oTKAtoueHus (Y30) pekomeHayeTcs B
TaKux caydasx. Moxanyicra, XxpaHuTe PyKOATKY M akceccyapbl 6epeskHo. Ecn ycTpoiicTeo BbiaeT 3
CTPOsA, HECMOTPA Ha BeperkHble MeToAbl XPaHeHMA U IKCMAyaTaLumm, PEMOHT AO/KHbI OCYLLECTBAATLCA B
aBTOPU3NPOBAHHbIX CEPBUCHbIX LieHTpax Maxpro.
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OXPAHA OKPY}AIOLLEN CPEADI

He BbIKUAbIBaiTE 3N1EKTPOUHCTPYMEHT, NPUHAA/IEKHOCTM U YNAKOBKY BMecCTe C 6bITOBbIM MycOpoM

- BO MCNO/IHEHWe eBponeicKo anpekTnebl 2002/96/EC 06 yTUAM3ALMM OTCAYXKMBLLETO CBOW CPOK
3/1EKTPUYECKOTO M 3NEKTPOHHOIO 060PYA0BaHMA U B COOTBETCTBUM C AEUCTBYIOLLMM 3aKOHOAATENBbCTBOM,
YTUAN3ALUA SNEKTPOUHCTPYMEHTOB NMPOU3BOAUTCA OTAE/bHO OT APYrMX OTXOA0B Ha NpeanpuATUAX,
COOTBETCTBYIOLLMX YCNOBUAM SKONOrMYECKOW Be3onacHoCcTH

YCTPAHEHWUE HENONAOOK

MoasneHue HEeNCnpaBHOCTU

Bo3mokHble NPUYUHbI

PeweHne

HeT nopauv u3 6aka B motoLuee
YCTPOMCTBO

1.Hacagka Tpy6KM HE Ha HU3KOM
AaBaeHUn

1. YcTaHOBUTb HacaAKy Ha HU3Koe
haBneHue

2.lLlnaHr BbICOKOro AaBieHuA
C/IMLLKOM ONUHHbIN

2. YpanuTb WANAHT BbICOKOTO
OaBNEHWUA NN UCNOBb30BATb LUAHT
meHee 25 ¢yToB

3.dopcyHKa Hacoca 3abuta

3. Mo3BOHMTE NOCTABLLUKY

HeT nogauu us 6aka B CbemHble
anninKaTopbl

AnnaukaTop 3abut

1. MpomoiiTe annanKaTop Tennowu
BOAOM

2. 3ameHuTe annamKkaTop

YCTPOICTBO Hayano AbIMUTb

MoTop neperpencs, neperpyeH
WUV NOBPEXAEH

OTKAOYMTE YCTPOWCTO, M NO3BOHUTE
NOCTaBLLMKY

YCTpoWiCTBO He 3anycKaeTcs

1. YcTpoiicTBO HaxoauTcA nog,
LaBNeHnem

1. CoxxmuTe Kypok

2. Bunka nnoxo BCTaB/ieHa B
PO3€eTKY UK PpO3eTKa HeEUCNnpaBHa

2. NpoBepbTe BU/KY, PA3eTKY,
npesoxpaHuTenb

3. YA/ MHUTENb CANWKOM AJ/IMHHDBIN
WM UCNO/b3YETCA NPOBOA,
HefO0CTaToYHOro AMameTpa

3. YbepuTe MUWHUIN yANIUHUTEND

4. Hu3Koe Hanpa)keHue

4. lpoBepbTe HanpaAXeHune

5. Cpabotan Tennosoi
npesoxpaHuTesb

5. OTKAKOYMTE YCTPOMCTO, U AaiTe
MOTOPY OCTbITb

MawwnHa He pocTurHet
HOMMHA/IbHOM MOLLHOCTH

1. 3a6UT BXOAHOW BOAHbIN GUALTP

1. OTuMcTUTE BXOAHOMN BOAHDIN
dunbTp

2. Hacoc BcacbiBaeT BO3ayx us
COeANHEHWI WNAHTOB

2. MposepbTe coegnHeHUA, NIOTHO
/1N 3aTAHYTO 3aXKMMHOE KO/bLO

3. Hacagka cHoweHa nam
HeA0CTaToYHOro pasmepa

3. Mo3BOHMTE NOCTABLLUKY

4. PasrpysKatoLLee ycTpoWcTo
CHOLLEHO MU 3a6UTO

4. No3BOHWTE NOCTABLLMKY

5. KnanaHbl CHOLWeHbI UAn 3abuTbl

5. Mo3BOHMTE NOCTABLLUNKY

KonebaHwue gasneHus

1. Hacoc BcacbiBaeT BO3ayx

1. MpoBepbTe WAAHTU U NAOTHOCTb
coefiHeHUIn

2. Hacaaka 3abuta

2. OuncTuTe CKpebrom

3. KnanaHbl 3arpAasHeHbl uan
CHOLLEHbI

3. KnanaHbl 3arpasHeHbl uan
CHOLLEHbI

4. BogAHble 3aBUXKKM CHOLLEHbI

M03BOHWTE NOCTaBLUMKY

RU
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Bubpauma mawmHbl 6onbluan

1. YAAMHWTEND CAULLKOM [JIMHHDINA
WK UCNONb3YeTCs NPOBOA,
Hef0CTaToOYHOro AnameTpa

1. OTcoeamHUTE YAAMHUTENb

2. TennoBoW npesfoxpaHUTeNb
OTK/IOUMACA OT Neperpesa

2. MpoBepbTe NCTOYHUK
HanpsA)eHWs Ha CooTBETCTBME
TpeboBaHUAM
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